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PRAGA – VIENA - BUDAPEST

CÓDIGO: INDPVB

HOTELES PREVISTOS
(o similares en la categoría indicada )
PRAGA: 	BOHO * * * * (*)
VIENA:	 	SANS SOUCI * * * * *
BUDAPEST: 	KOZMO  * * * * *
 

SERVICIOS INCLUIDOS 
•  8 noches alojamiento 
•  Desayuno en los hoteles
•  Traslados entre ciudades según itinerario en vehículo privado con chofer de habla hispana
•  Visitas según itinerario en vehículo privado con    un guía de habla hispana
•  Traslados según itinerario en  vehículo    privado con chofer local


DIA 1 	PRAGA
Llegada al aeropuerto y traslado al hotel.

DÍA 2   PRAGA
Desayuno  y  visita  panorámica  de  la ciudad  recorriendo  los  monumentos históricos más interesantes, así como la Plaza Venceslao, el Teatro Nacional y el Barrio del Castillo de Praga. En un pequeño recorrido a pie vemos la famosa Plaza de la Ciudad Vieja con su reloj astronómico, la iglesia gótica de la Virgen  de Tyn  y  el  famoso  Puente Carlos.  A  continuación  daremos  una vuelta  a  pie  por  el  Castillo  de  Praga, sede  de  los  reyes  checos,  y  veremos la Catedral de San Vito, donde se guardan  las  Joyas  de  la  Corona  Checa y  donde  está  sepultado  el  Padre  de la Patria, el rey Carlos IV. Tarde libre y 
alojamiento.
 
DÍA 3   PRAGA
Desayuno  y  día  a  disposición.  Alojamiento en Praga. 
 
DÍA 4  PRAGA – VIENA
Desayuno y salida hacia Viena. Llegada y alojamiento.
 
DÍA 5   VIENA
Desayuno y visita panorámica de los monumentos  más  importantes  de Viena. A lo largo de la Ringstrasse le mostraremos  magníficos  edificios, como el MAK (Museo de Artes Aplicadas), la Ópera del Estado, el Museo de Bellas Artes y el de Historia Natural, el barrio cultural de Museumsquartier, la antigua residencia de invierno de los Habsburgo  (Hofburg),  el  Parlamento, el  Ayuntamiento,  el  Burg  Theater,  la Universidad,  la  Votivkirche  y  Urania.  
El punto culminante de este tour será la visita del interior del Palacio Schönbrunn,  antigua  residencia  de  verano de la familia de los Habsburgo, en la que residió Maria Theresia. Tarde libre y alojamiento.
 
DÍA 6   VIENA
Desayuno y  día a disposición. Alojamiento en Viena. 
 
DÍA 7  VIENA - BRATISLAVA - BUDAPEST 
Desayuno  y  salida  hacia  Bratislava capital  de  Eslovaquia.  Tiempo  libre para  pasear  individualmente  por  el casco  antiguo.  Continuación  del  recorrido  hacia  Budapest.  Llegada  y alojamiento.

DÍA 8   BUDAPEST
Desayuno  y  visita  de  Budapest,  “la Perla a Orillas del Danubio”. La ciudad está  dividida  en  dos  partes  «Buda», donde se encuentra el casco viejo de la  ciudad,  las  residencias  de  la  alta sociedad  y  las  embajadas.  El  centro comercial y la mayor parte de la hotelería  se  encuentra  en  la  parte  «Pest». Los  puntos  culminantes  de  la  visita panorámica son el Bastión de los Pescadores y la Iglesia de Matías. Tarde libre y alojamiento en Budapest.
 
DÍA 9   BUDAPEST
Desayuno y traslado al aeropuerto.

PRECIOS EN EUROS
por persona en doble
Base 6 pax € 3050,–
Base 5 pax € 3280,–
Base 4 pax € 3590,–
Base 3 pax € 4110,-
Base 2 pax € 5180,-
Base 1 pax € 9980,-
Suplemento individual: € 1480,- ( a partir de 2 personas)
 
NOTA.
  •  Los precios no son válidos durante ferias,      congresos y eventos. 
  •  Los traslados se realizan en minivan con una  capacidad máxima de 6 maletas estándar                            y 6 bolsos de mano.  
   •  Precios a partir de 7 personas bajo petición.
image1.jpeg
INEBRIAA B L] - (L




