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ALEMANHA ROMÂNTICA E ÁUSTRIA

CÓDIGO: INDALAUS

HOTÉIS PREVISTOS
(ou similares na categoria indicada)
FRANKFURT: 		MARRIOTT * * * * 
HEIDELBERG:		MARRIOTT * * * * 
ROTEMBURGO:		EISENHUT * * * * 
MUNIQUE:		FOUR POINTS ARABELLA PARK * * * *
INNSBRUCK:		STAGE 12 * * * *
SALZBURGO:		AUSTRIA TREND EUROPA * * * *
VIENA:			MGALLERY AM KONZERTHAUS * * * *
 

SERVIÇOS INCLUÍDOS
• 10 noites de acomodação
• Café da manhã nos hotéis
• Traslados entre cidades e visitas conforme itinerário em veículo privativo com motorista-guia (1 pax) de idioma espanhol
• Traslados conforme itinerário em veículoprivativo com motorista local

DIA 1   FRANKFURT 
Chegada  ao  aeroporto,  traslado  ao hotel e acomodação.  
 
DIA 2  FRANKFURT - HEIDELBERG
Café da manhã e saída para para Heidelberg.  Na  chegada,  visita  à  cidade universitária  mais  antiga  da  Alemanha. Com sua romântica atmosfera tirada de um conto de fadas e sua idílica localização entre florestas e vinhedos bem ao lado do rio Neckar, combina vida  estudantil,  becos  pitorescos,  locais  românticos  e  jovens,  cultura  e monumentos  impressionantes.  Acomodação em Heidelberg.
 
DIA 3  HEIDELBERG - ROTEMBURGO
Café  da  manhã  e  continuação  para Rotemburgo  (Rothenburg  ob  der Tauber). Visita a Rotemburgo, a cidade medieval mais bem preservada da Alemanha. Bem acima do vale do rio Tauber, as pitorescas ruas antigas e o jardim  do  castelo  proporcionam  um vislumbre da elegância de outra época. Veja o altar esculpido em madeira da Igreja de St. Jakobs e maravilhese com as casas em enxaimel, os portões da  cidade  e  a  poderosa  prefeitura renascentista.
 
DIA 4  ROTEMBURGO - MUNIQUE
Café  da  manhã  e  saída  para  Nuremberg.  Visita  à  cidade  de  Nuremberg, que  preserva  perfeitamente  seu  ambiente medieval e está ligada à história  do  século  XX  como  consequência do  famoso  julgamento  pelos  crimes da  Segunda  Guerra  Mundial.  Visita panorâmico  ao  centro  antigo:  o  Castelo Imperial, bairros de São Sebaldo e  São  Lourenço,  Hauptmarkt  (Praça Principal do Mercado) com a “Schöner Brunnen” (Bela Fonte) e a Frauenkirche (Igreja  de  Nossa  Senhora),  Hospital do  Espírito  Santo,  etc.  Continuação para Augsburg e breve visita à cidade. Nas suas ruas encontramos pequenas praças lendárias, ruelas encantadoras, casas medievais e autênticas joias arquitetônicas onde se pode apreciar a história da Europa. O centro antigo de Augsburg dá uma amostra do antigo esplendor e importância comercial e política  que  esta  cidade  teve.  Continuação para Munique e acomodação.
 
DIA 5   MUNIQUE
Café  da  manhã  e  visita  panorâmicà capital da Baviera, às margens do rio Isar, no sopé norte dos Alpes. Destaque para a Catedral de Nossa Senhora, uma construção austera do gótico tardio, Igreja gótica do Espírito Santo, Igrejas de São Miguel e de São João Nepomuceno.  A  Antiga  Pinacoteca é  mundialmente  famosa  por  sua  coleção de obras pictóricas das escolas flamengo-holandesa, alemã e francesa, e a Glyptoteca com esculturas antigas da Assíria, Egito, Grécia e Roma. Visitamos também os Jardins do Palácio das Ninfas. Tarde livre. Acomodação.
 
DIA 6 MUNIQUE - NEUSCHWANSTEIN - INNSBRUCK
Café da manhã e saída para visita ao Castelo de Neuschwanstein, construído pelo rei Ludwig II da Baviera, mais conhecido  pelo  apelido  de “Rei  Louco”.  A  construção  foi  inspirada  nos castelos  medievais  dos  “Cavaleiros Teutônicos“  e  os  seus  salões  aludem a  mitos,  fábulas  e  lendas.  Prosseguimento  para  Oberammergau,  famosa por seu Auto da Paixão que data de  1633  e  é  representado  a  cada  10 anos.  Em  seguida,  visita  também  à Abadia  Beneditina  de  Ettal,  fundada pela  Casa  de Wittelsbacher.  Continuação para Innsbruck e acomodação.
 
DIA 7 INNSBRUCK - SALZBURGO
Café  da  manhã  e  visita  panorâmica incluindo  o  mausoléu  do  Imperador Maximiliano e o centro histórico, onde  se  destaca  o  famoso “Telhado Dourado“.  Traslado  para  Salzburgo  e acomodação. 
 
DIA 8  SALZBURGO  
Café  da  manhã  e  visita  panorâmica mostrando  os  pontos  mais  interessantes de Salzburgo. Começamos em frente ao Palácio Mirabell, construído pelo Arcebispo Wolf Dietrich para sua 
esposa  e  filhos.  Atualmente  o  palácio  abriga  a  prefeitura.  Continuação pela  Schwarzstrasse  passando  pelo Mozarteum  (universidade  de  música) e pelo Teatro de Marionetes. Mais adiante  vemos  o  teatro  da  cidade  e a  residência  de  Mozart  na  praça  do mercado.  Podemos  admirar  também a igreja da Santíssima Trindade. Atravessando o rio Salzach a caminho do Palácio Hellbrunn passamos pelos tribunais. Aqui fazemos uma breve parada - este edifício construído no início do século XVII pelo arquiteto da corte Santiago Solari ganhou popularidade por ser utilizado pelos arcebispos para excursões de fim de semana. No retorno ao centro da cidade passamos pelo Palácio Frohnburg e Abadia de Nonnberg, o mais antigo mosteiro de freiras dos países de língua alemã, chegando ao centro pelo túnel de Neutor. Antes de  terminar  o  tour  na  Praça  Mozart, veremos o Festivalhaus (sede do Festival de Salzburgo), o lago dos cavalos e a Igreja de São Basílio. Tarde livre e acomodação.
 
DIA 9  SALZBURGO - VIENA
Café da manhã e saída para Viena passando pela região de Salzkammergut ,com  suas  maravilhosas  montanhas e lagos. Chegada a St. Wolfgang, um pitoresco povoado da região, para um breve passeio. Continuação para Bad Ischl, onde o imperador Franz Joseph passava as férias. Continuação para Viena e acomodação.
 
DIA 10  VIENA
Café  da  manhã  e  visita  panorâmica percorrendo a “Ringstrasse“ com seus suntuosos monumentos, como a Ópera,  Museus  de  Belas  Artes  e  Ciências Naturais, monumento Maria Theresia, Parlamento,  Prefeitura,  Teatro  Nacional,  Palácio  Imperial  “Hofburg“.  Visitamos também os Jardins Belvedere, palácio de verão do príncipe Eugênio de  Sabóia,  com  uma  vista  magnífica da  cidade  eternizada  por  Canaletto em  suas  telas  de  Viena.  Em  seguida 
caminhamos pelo centro histórico de Viena  passando  pelo  Relógio  Anker, Bairro Judeu, Praça Freyung com seus palácios  e  Praça  dos  Heróis,  onde  se destaca  o  Palácio  Imperial.  Terminamos  o  tour  com  visita  ao  interior  da Catedral de Santo Estêvão. Retorno ao hotel. Tarde livre. Acomodação.
 
DIA 11  VIENA 
Café da manhã e traslado ao aeroporto.

TARIFAS EM EUROS   
por pessoa em duplo
Base 6 pax € 5120,–
Base 5 pax € 5580,–
Base 4 pax € 6640,–
Base 3 pax € 8520,-
Base 2 pax € 10920,-
Base 1 pax € 21440,-
Suplemento individual: € 1590,- ( a partir de 2 pessoas)
 
NOTA.
• Os preços não são válidos durante feiras,    congressos e eventos.
• Os traslados são feitos em minivan com capacidade máxima de 6 malas padrão e   
   6 bolsas de mão.
• Preços a partir de 7 pessoas sob consulta.
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