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DESCUBRA O BÁLTICO


CÓDIGO: INDBAL


HOTÉIS PREVISTOS
(ou similares na categoria indicada)
VILNIUS: 		STIKLIAI  * * * * *
RIGA:			GRAND PALACE  * * * * *
TALLINN:		SCHLÖSSLE * * * * *
  

SERVIÇOS INCLUÍDOS
• 6 noites de acomodação
• Café da manhã nos hotéis
• Traslados entre cidades e visitas conforme itinerário em veículo privativo com motorista  
   de idioma espanhol
• Traslados conforme itinerário em veículo privativo com motorista local


DIA 1   VILNIUS
Chegada  ao  aeroporto  e  traslado  ao hotel. Acomodação.
 
DIA 2  VILNIUS
Café da manhã e visita panorâmica à cidade, chamada de “A Jerusalém da Lituânia”,  uma  população  heterogênea, que reúne gente de 92 diferentes nacionalidades.  Entre  as  inúmeras obras  sacras,  destaque  para  a  Igreja de São Pedro e São Paulo, construída em 1668 sobre os restos arquitetônicos de um templo pagão dedicado a Milda, a deusa do amor, Igreja de Santa Ana, com o adjacente mosteiro das Bernardinas,  Igreja  de  São  Casimiro, fundada  pelos  Jesuítas  e  dedicada  a São  Casimiro  Jagiello,  filho  do  rei  da Polônia, e a Igreja de São Miguel, obra renascentista  construída  em  1594. Tarde livre e acomodação.
 
DIA 3  VILNIUS - RIGA
Café  da  manhã  e  saída  para  Siauliai, “Cidade  do  Sol”,  a  quarta  cidade  da Lituânia,  cujas  origens  remontam  a 2.500  anos.  A  fama  desta  cidade  baseia-se na “Colina das Cruzes” que foi visitada também pelo Papa João Paulo II. Continuação para Rundale, para visita  ao  castelo  barroco  construído pelo  famoso  arquiteto  Francisco  Rastrelli.  Continuação  da  viagem  para Riga, capital da Letônia. Acomodação em Riga.
 
DIA 4  RIGA
Café da manhã e visita da cidade também chamada “a Paris do Norte”, cuja fundação remonta ao século XII. Passaremos pelo Castelo de Riga (visita interior não incluída), nas margens do rio Daugava, edifício que alberga atualmente o gabinete do Presidente da República da Letónia. O passeio continua até ao Parque Esplanada, onde se pode admirar a Catedral da Natividade, a maior igreja ortodoxa do país. De seguida, desfrutará de um passeio pela parte antiga da cidade, com as suas ruas estreitas e casas típicas.
 
DIA 5  RIGA - SIGULDA - TALLINN
Café da manhã e saída para Sigulda, localizada no Parque Nacional Gauja, uma área repleta de castelos e grutas. Visita às ruínas do Castelo de Sigulda, construído  em  1207  pelos  Cavaleiros da Cruz, e ao Castelo de Turaida, de  onde  pode-se  apreciar  uma  vista impressionante  dos  encantadores arredores. Continuação para Tallinn e acomodação.
 
DIA 6  TALLINN
Café da manhã e visita à cidade, com as  suas  reminiscências  hanseáticas, com destaque para a “Kiek in de Koek“, uma das mais importantes torres defensivas do Mar Báltico, Igreja de São Nicolau,  do  século  XVIII,  e  a  catedral (Tuomiokirkko),  uma  construção  do gótico  tardio.  Tarde  livre  e  acomodação em Tallinn.
 
DIA 7  TALLINN
Café da manhã e traslado ao aeroporto.

TARIFAS EM EUROS   
por pessoa em duplo
Base 6 pax € 3210,–
Base 5 pax € 3550,–
Base 4 pax € 3750,–
Base 3 pax € 4310,-
Base 2 pax € 4870,-
Base 1 pax € 7920,-
Suplemento individual: € 960,- ( a partir de 2 pessoas)
 
NOTA.
• Os preços não são válidos durante feiras, congressos e eventos.
• Os traslados são feitos em minivan com capacidade máxima de 6 malas padrão e   
   6 bolsas de mão.
• Preços a partir de 7 pessoas sob consulta.
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