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BERLIM – PRAGA – VIENA - BUDAPESTE

CÓDIGO: INDBB

HOTÉIS PREVISTOS
(ou similares na categoria indicada)
BERLIM: 		MARRIOTT * * * * *
PRAGA:		BOHO * * * * (*)
VIENA:			SANS SOUCI * * * * *
BUDAPESTE:		KOZMO * * * * *
INNSBRUCK:		STAGE 12 * * * *
  

SERVIÇOS INCLUÍDOS
• 10 noites de acomodação
• Café da manhã nos hotéis
• Traslados entre cidades conforme itinerário em veículo privativo com motorista de    
   idioma espanhol
•  Visitas conforme itinerário em veículo privativo com guia de idioma espanhol
• Traslados conforme itinerário em veículo privativo com motorista local


DIA 1   BERLIM 
Chegada  ao  aeroporto  e  traslado  ao hotel. Acomodação.
 
DIA 2  BERLIM
Café da manhã e visita panorâmica à cidade, com destaque para as famosas avenidas Kurfürstendamm, Unter den Linden, Portão de Brandemburgo, símbolo da unidade alemã, praça Alexanderplatz,  Universidade  Humboldt e Museu de Pérgamo. No final da  visita  ferecemos  um  passeio  de barco pelo rio Spree, a melhor forma de  admirar  esta  bela  cidade  e  seus belos  edifícios  e  pontes.  Tarde  livre para  atividades  pessoais.  Acomodação em Berlim.
 
DIA 3  BERIM - DRESDEN - PRAGA
Café da manhã e saída para Dresden, uma  das  mais  belas  cidades  da  Alemanha,  situada  às  margens  do  rio Elba,  também  chamada  de “Florença do  Elba”,  que  sofreu  grandes  danos pelos bombardeios da aviação norteamericana,  embora  hoje  tenha  recuperado  sua  antiga  beleza  arquitetônica. Vale  destacar  a  joia  barroca  do Zwinger, a Ópera Semper e a Igreja da Corte.  Continuação  para  Praga,  chegada e acomodação.
 
DIA 4  PRAGA
Café da manhã e visita à cidade incluindo os monumentos históricos mais interessantes,  como  a  Praça  Venceslau, o Teatro Nacional, além de visita ao interior do Castelo de Praga. Num curto  passeio  a  pé  vemos  a  famosa Praça  da  Cidade  Antiga  com  o  seu relógio  astronômico,  a  Igreja  Gótica de Nossa Senhora de Tyn e a famosa Karlův Most (Ponte Carlos). Tarde livre e acomodação.
 
DIA 5  PRAGA
Café  da  manhã  e  dia  livre.  Acomodação em Praga. 
 
DIA 6   PRAGA – VIENA
Café  da  manhã  e  saída  para  Viena. Chegada e acomodação.
 
DIA 7  VIENA
Café da manhã e visita panorâmica à cidade,  percorrendo  a  “Ringstrasse“, com  seus  suntuosos  monumentos, como a Ópera, Museus de Belas Artes e  Ciências  Naturais,  monumento  Maria  Theresia,  Parlamento,  Prefeitura, Teatro Nacional, Palácio Imperial “Hofburg“. Visitamos também os Jardins do Belvedere, palácio de verão do príncipe Eugênio de Sabóia com uma vista magnífica  da  cidade,  eternizada  por Canaletto em suas telas de Viena. Caminhada pelo centro antigo de Viena passando  pelo  Relógio  Anker,  Bairro Judeu,  Praça  Freyung  com  seus  palácios, e Praça dos Heróis, onde se destaca  o  Palácio  Imperial.  O  tour  termina com  visita  ao  interior  da  Catedral  de Santo Estêvão. Retorno ao hotel. Tarde livre e acomodação.
 
DIA 8  VIENA
Café  da  manhã  e  dia  livre.  Acomodação em  Viena. 
 
DIA 9  VIENA - BRATISLAVA - BUDAPESTE 
Café da manhã e saída para Bratislava, capital da Eslováquia. Tempo livre para passeios individuais pelo centro antigo. Continuação para Budapeste. Chegada e acomodação.
 
DIA 10  BUDAPESTE
Café da manhã e visita a Budapeste, “a  Pérola  às  Margens  do  Danúbio”, que  está  dividida  em  duas  partes, “Buda”,  onde  estão  localizados  o centro  histórico,  as  residências  da alta  sociedade  e  as  embaixadas,  e “Pest”,  onde  estão  o  centro  comercial  e  a  maioria  dos  hotéis.  Os  destaques  da  visita  panorâmica  são  o Bastião dos Pescadores e a Igreja de Matias. Tarde livre e acomodação em Budapeste.
 
DIA 11  BUDAPESTE
Café da manhã e traslado ao aeroporto.


TARIFAS EM EUROS   
por pessoa em duplo
Base 6 pax € 4320,–
Base 5 pax € 4640,–
Base 4 pax € 5130,–
Base 3 pax € 5950,-
Base 2 pax € 7540,-
Base 1 pax € 14630,-
Suplemento individual: € 2080,- ( a partir de 2 pessoas)
 
NOTA.
• Os preços não são válidos durante feiras, congressos e eventos.
• Os traslados são feitos em minivan com capacidade máxima de 6 malas padrão e   
   6 bolsas de mão.
• Preços a partir de 7 pessoas sob consulta.
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