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FJORDS E HELSINQUE

CÓDIGO: INDFMHEL


HOTÉIS PREVISTOS
(ou similares na categoria indicada)
COPENHAGUE: 	MARRIOTT * * * * *
OSLO:			THE THIEF * * * * *
BERGEN:		OPUS XVI * * * * *
LOEN:			ALEXANDRA * * * *
LILLEHAMMER:		SCANDIC LILLEHAMMER * * * *
ESTOCOLMO:		SHERATON * * * * (*)
HELSINKI:		KÄMP * * * * *
  

SERVIÇOS INCLUÍDOS
• 10 noites de acomodação com café da manhã
• 1 noite a bordo cruzeiro DFDS em cabine externa, com café da manhã
• 1 noite a bordo cruzeiro Viking Line em cabine externa, com café da manhã
• 1 jantar (sem bebidas) em Loen 
• Visitas locais e traslados entre cidades em veículo privativo com motorista-guia (1 pax)  
   de idioma espanhol
• Traslados aeroporto-porto-hotel ou vice-versa conforme itinerário em veículo privativo com  
   motorista de idioma inglês


DIA 1   COPENHAGUE
Chegada  ao  aeroporto  e  traslado  ao hotel. Acomodação.
 
DIA 2   COPENHAGUE
Café da manhã e visita panorâmica à cidade incluindo seus principais monumentos  e  locais  históricos,  como a  Praça  da  Prefeitura,  Palácio  Christiansborg  (atual  sede  do  Parlamento), Fonte da Deusa Gefion, porto de Nyhavn  com  suas  pitorescas  e  coloridas  casas  do  século  XVII,  e  claro,  o emblema da cidade, a famosa Pequena  Sereia.  Opcionalmente,  podemos 
visitar  o  majestoso  Castelo  Real  de Frederiksborg,  no  norte  da  Zelândia. Tarde livre e acomodação.
 
DIA 3  COPENHAGUE - OSLO
Café da manhã e tempo livre. À tarde, traslado ao porto para embarque no cruzeiro DFDS para Oslo. O navio conta com diversos tipos de restaurantes, bares,  lojas,  boate  e  Wi-Fi.  Acomodação em cabina externa com janela.
 
DIA 4   OSLO
Café da manhã buffet a bordo e chegada  a  Oslo.  Desembarque  e  visita panorâmica  à  capital  viking,  localizada  ao  fundo  do  fjord  homônimo, passando  pela  Prefeitura,  Castelo Akershus,  Palácio  Real,  Parlamento e  Parque  Vigeland,  com  as  famosas esculturas de bronze de Gustav Vigeland, que simbolizam o ciclo de vida do ser humano, e o grande monólito com  seus  121  corpos  entrelaçados. Visita  ao  Museu  Fram,  que  abriga o  navio  especial,  único  no  mundo, construído  para  o  Capitão  Nansen em sua epopeia ao Polo Norte. Tarde livre e acomodação em Oslo.

DIA 5  OSLO - BERGEN   
Café  da  manhã  e  saída  para  Bergen. Passamos  pelo  Parque  Nacional  Hardangervidda,  que  com  3.422  km²  é o  maior  do  país.  Cruzamos  a  ponte suspensa de Hardanger, uma das espetaculares  obras  de  engenharia  do país, que permite admirar o Fjord de Hardanger,  o  terceiro  mais  longo  da Noruega,  prosseguindo  pelo Vale  de Voss para chegarmos a Bergen. Acomodação em Bergen.
 
DIA 6  BERGEN
Café da manhã e visita panorâmica à Capital dos Fiordes. A sua localização geográfica,  rodeada  por  7  colinas e  às  margens  do  Mar  do  Norte,  faz dela uma das mais belas e pitorescas cidades  da  Escandinávia.  Passamos pelos locais de maior interesse como a Fortaleza, Bryggen com o seu conhecido  mercado  de  peixes,  Igreja  de Maria,  Grieghallen,  e  naturalmente visitamos o interior do Bairro Hanseático. Tarde livre e acomodação.
 
DIA 7  BERGEN - LOEN
Café da manhã e saída para Gudvangen para embarque em ferry para percorrer o fjord mais longo e profundo do  país,  o  Sognefjord.  Na  chegada a  Flåm,  desembarque  e  continução 
para Loen passando pela geleira Boyabreen. Acomodação e jantar buffet típico norueguês.
 
DIA 8  LOEN - LILLEHAMMER
Café da manhã e saída para Hellesylt para  cruzeiro  de  1  hora  pelo  Fjord de Geiranger, com suas cascatas “As Sete  Irmãs“  e “O  Pretendente“.  Desembarque  em  Geiranger  e  subida pela espetacular estrada de Dalsnibba,  que  ascende  a  mais  de  1000m e  oferece  paisagens  e  curiosidades fascinantes. Chegada a Lom, cidade pitoresca  e  importante  pela  igreja medieval de madeira, que é uma das maiores e uma das poucas que tem cabeças de dragão originais. Tempo livre, e depois prosseguimento para Lillehammer,  sede  olímpica  dos  Jogos de 1994. Acomodação em Lillehammer.
 
DIA 9  LILLEHAMMER - ESTOCOLMO
Café da manhã e saída para Estocolmo. No percurso atravessamos as interessantes  paisagens  de  Varmland, uma das 21 províncias que compõem a Suécia, com lagos e florestas. Chegada  à  tarde  a  Estocolmo  e  acomodação.
 
DIA 10  ESTOCOLMO
Café  da  manhã  e  visita  à  cidade,  na qual  passeamos  pela  cidade  antiga, Gamla  Stan,  onde  se  encontram  alguns dos edifícios mais relevantes da história de Estocolmo, como o Palácio  Real,  Casa  da  Nobreza  e  Museu Nobel. Ida à ilha de Södermalm, situada sobre várias colinas, que oferece vistas  espetaculares  desde  “O  Mirante“ para a zona norte do centro de Estocolmo. Tarde livre e acomodação em Estocolmo.

DIA 11  ESTOCOLMO - CRUZEIRO VIKING LINE - HELSINQUE
Café da manhã e manhã livre. Traslado ao porto e embarque no cruzeiro para Helsinque.  Aprecie  as  vistas  na  saída do  porto  e  posterior  navegação  pelo arquipélago de mais de 24.000 ilhas. O navio dispõe de Wi-Fi nas áreas comuns, diversos  tipos  de  restaurantes  e  cafés, clube noturno com discoteca, show ao vivo e lojas duty-free. Acomodação em cabines externas duplas categoria A. 
 
DIA 12  HELSINQUE
Café da manhã buffet a bordo e chegada a Helinque às 10:00h. Desembarque  e  visita  panorâmica  à  capital  da Finlândia, também conhecida como “A Cidade Branca do Norte”. Na visita passamos pela Igreja Ortodoxa da Trindade, vestígio do domínio russo, Praça do Senado,  Temppeliaukio  Kirkko,  igreja luterana de planta circular escavada na rocha cuja cúpula tem a forma de uma gigantesca espiral de fios de cobre. Tarde livre e acomodação.
 
DIA 13  HELSINQUE
Café da manhã e traslado ao aeroporto.

TARIFAS EM EUROS   
por pessoa em duplo
Base 6 pax € 9610,–
Base 5 pax € 10770,–
Base 4 pax € 12390,–
Base 3 pax € 15320,-
Base 2 pax € 21240,-
Base 1 pax € 41705,-
Suplemento individual: € 2640,- ( a partir de 2 pessoas)
 
NOTA.
• Os preços não são válidos durante feiras, congressos e eventos.
• Os traslados são feitos em minivan com capacidade máxima de 6 malas padrão e   
   6 bolsas de mão.
• Preços a partir de 7 pessoas sob consulta.
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