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DESCUBRA A ISLÂNDIA 2025

Código: CPHISL
[bookmark: _GoBack]

SAÍDAS GARANTIDAS 2025 
MAIO 		24
SETEMBRO 	13


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
COPENHAGUE: RADISSON BLU SCANDINAVIA * * * * (*), COPENHAGEN ISLAND * * * *
REYKJAVÍK: HOTEL REYKJAVIK SAGA * * * *
VÍK: HOTEL KATLA * * *
REYKJAVÍK: HOTEL COURTYARD BY MARRIOTT * * * *


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
• 7 noites com café da manhã tipo buffet
• Passagem aérea Copenhague-Reykjavik incl. 1 mala máx. 23 kg mais bagagem de mão máx. 8 kg e taxas
• 4 almoços
• Serviços e experiências conforme itinerário


 TARIFAS EM EUROS
€ 4895,– por pessoa em apto. duplo
€ 2020,– suplemento individual

TARIFAS EM EUROS somente Islândia
(início dia 3 incluindo traslado de chegada)
CODIGO: ISL
€ 4550,– por pessoa em apto. duplo
€ 1820,– suplemento individual



DIA 1 	COPENHAGUE 
Chegada ao aeroporto de Copenhague, traslado ao hotel e acomodação. Às 19h30, reunião informativa com o nosso guia na recepção do hotel.

DIA 2 	COPENHAGUE 
Café da manhã e visita panorâmica à cidade, percorrendo seus principais monumentos e lugares históricos como a Praça da Prefeitura, Palácio de Christiansborg (atual sede do Parlamento), Fonte da Deusa Gefion, porto de Nyhavn com suas pitorescas e coloridas casas do século XVII e, claro, o emblema da cidade, a famosa Pequena Sereia. Opcionalmente, poderemos visitar o majestoso Castelo Real de Frederiksborg, no norte da Zelândia. Tarde livre. Acomodação em Copenhague.

DIA 3 	COPENHAGUE - REYKJAVÍK 
Traslado ao aeroporto e embarque em voo para Reykjavík. Chegada e traslado ao hotel. Tempo livre para passear por Reykjavik e desfrutar a grande variedade de museus e cafés que a capital oferece. Acomodação.

DIA 4 	REYKJAVÍK - CÍRCULO DOURADO - REYKJAVÍK 
Café da manhã no hotel. Hoje nos espera um dia especial cheio de experiências e aventuras naturais. Passaremos pela famosa rota panorâmica Círculo Dourado, para ver cachoeiras, gêiseres e um parque nacional onde podemos caminhar entre dois continentes. Veremos a emblemática cachoeira Gullfoss, bem como a área de águas termais de Geysir, que é muito ativa e lança água a 30 metros de altura a cada poucos minutos. Por fim, desfrutaremos o Parque Nacional Thingvellir, onde foi fundado o primeiro parlamento do mundo e que está localizado nas placas tectônicas que dividem os continentes da Europa e América. Almoço incluído. Retorno a Reyjkavík. Acomodação.

DIA 5 	REYKJAVÍK - COSTA SUL - VÍK 
Café da manhã e saída para a costa sul da ilha, uma das regiões mais pitorescas do país, com amplos espaços abertos pontilhados por vilarejos tradicionais e belos penhascos. No percurso estão diversas atrações famosas, como a majestosa e muito fotografada cachoeira Skógafoss, com seus 60m de queda, e a deslumbrante praia de areia preta e colunas de basalto de Reynisfjara. No trajeto está também o mirante de Eyjafjallajökull (se o tempo permitir, pode-se ver o glaciar). Almoço no percurso incluído. À tarde, chegada a Vík, onde assistiremos ao show LAVA, o único lugar no mundo onde é possível apreciar de perto e com segurança a lava quente derretida. Acomodação em Vík.

DIA 6 	VÍK - PRAIA DOS DIAMANTES - LAGOA GLACIAL - VÍK 
Café da manhã no hotel. Hoje temos um programa de dia inteiro explorando o Litoral Sul da Ilha com os principais locais de interesse: a Lagoa Glacial e a Praia dos Diamantes. Veremos primeiro a faixa de areia preta, onde os icebergs que enchem a Lagoa Glacial se erguem deslumbrantes e desafiadores diante da praia de areia preta. Almoço em restaurante local incluído. À tarde navegaremos em um cruzeiro pelo glaciar entre enormes icebergs na pitoresca paisagem de Jökulsárlón. No barco podemos ver gelo de 1.000 anos e, vom sorte, podemosaté ver algumas focas. Retorno para Vík. Acomodação.

DIA 7 	VÍK - LAVA CENTER - REYKJAVÍK 
Café da manhã e saída para retorno à capital da Islândia. Nossa primeira parada no percurso é a bela cachoeira Seljalandsfoss, com 60 metros de altura, única porque podemos caminhar por trás dela. Teremos a oportunidade de parar em dois locais de interesse da Península de Reykjanes: a área geotérmica de Seltún e área do lago Kleifarvatn. Antes de chegar ao hotel para pernoite visitaremos o LAVA Center, uma exposição educacional interativa de alta tecnologia que mostra a atividade vulcânica, os terremotos e a criação da Islândia ao longo de milhões de anos. Almoço incluído. Acomodação em Reykjavík.

DIA 8 	REYKJAVÍK 
Café da manhã e traslado de saída para o aeroporto.
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