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ALEMANHA E VIENA 2025

Código: EETALAUS



SAÍDAS GARANTIDAS 2025 
ABRIL 		20
MAIO 		4, 18
JUNHO 	1, 15, 29
JULHO 		13, 27
AGOSTO 	10, 24
SETEMBRO 	7, 21
OUTUBRO 	5


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
FRANKFURT: MARITIM * * * *
HEIDELBERG: INTERCITY * * * *
FRIBURGO: NOVOTEL KONGRESS * * * *
MUNIQUE: WESTIN GRAND * * * *(*)
VIENA: PARKHOTEL SCHÖNBRUNN * * * *


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Maleteiros nos hotéis
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
• 9 noites com café da manhã tipo buffet
• Entradas e experiências conforme o itinerário


 TARIFAS EM EUROS
€ 2195,– por pessoa em apto. duplo
€   900,– suplemento individual
€   150,– suplemento por pessoa alta temporada em Munique Setembro 21



NOTAS

VIENA: VALE DO DANÚBIO  
Nas duas primeiras saídas de abril e última saída de outubro, a viagem será feita de ônibus e não de barco, pois devido à corrente fluvial nestes períodos, o Danúbio não é navegável. O mesmo se aplica se durante o verão o Danúbio sofrer com níveis de água altos ou baixos.



DIA 1 DOM 	FRANKFURT 
Chegada a Frankfurt e traslado ao hotel. Às 19h30, reunião informativa com nosso guia na recepção do hotel.

DIA 2 SEG 	FRANKFURT - ROTHENBURG - HEIDELBERG 
Café da manhã e visita a Frankfurt incluindo o centro histórico com Römer, a Prefeitura, a Catedral e a Paulskirche (Igreja de Paulo). Poderemos ver a Casa de Goethe, lugae de nascimento de um grande poeta alemão, e as instalações da Feira de Frankfurt, onde acontecem exposições internacionais, a Alte Oper (Ópera Antiga) e o distrito financeiro, com os seus arranha-céus incluindo os mais altos da Europa, o Banco Central Europeu, Hauptwache e a principal rua comercial ‘Zeil‘, as grandes torres das antigas muralhas da cidade e os museus na margem do Reno. Saída para Rothenburg ob der Tauber, que nos recebe com uma visão da Idade Média que parece congelada no tempo. Suas muralhas perfeitamente preservadas e ruas de paralelepípedos nos transportam para uma época de cavaleiros e donzelas. A praça do mercado, com a pitoresca fachada da Prefeitur e casas em enxaimel, é o centro nevrálgico desta cidade medieval. À tarde saída para Heidelberg. Chegada e acomodação.

DIA 3 TER 	HEIDELBERG 
Café da manhã e visita à cidade de Heidelberg, a mais antiga da Alemanha. Começamos a visita pelo centro histórico, onde se encontram vários edifícios históricos, como a antiga Prefeitura e Heiliggeistkirche (Igreja do Espírito Santo), ambas do século XV. O que mais impressiona são as casas em enxaimel que caracterizam a área. O maior destaque desta visita é o Castelo de Heidelberg, que se eleva da cidade e oferece uma vista deslumbrante do Vale do Neckar. Uma experiência especial é a grande adega, onde se encontra o maior barril de vinho do mundo. Após a visita ao castelo faremos um passeio pela Ponte Antiga. A ponte de pedra do século XVIII é outro marco de Heidelberg e encerra a nossa visita. Tarde livre e acomodação.

DIA 4 QUA 	HEIDELBERG - ESTRASBURGO - FRIBURGO 
O percurso leva pelos encantadores vales do rio Neckar e do Reno, onde colinas cobertas de vinhedos se refletem nas águas calmas. À medida que nos apromoximamos da fronteira francesa, a paisagem gradualmente se transforma em colinas suaves e florestas exuberantes. Logo estaremos cruzando o Reno e entrando na mágica cidade de Estrasburgo, com sua icônica catedral gótica e charmosas ruas de paralelepípedos. Estrasburgo, com a sua rica história e cultura vibrante, nos dá as boas-vindas de braços abertos. Do pitoresco bairro de La Petite France ao movimentado mercado de Natal na Praça da Catedral, cada canto da cidade é repleto de charme e personalidade. Breve visita panorâmica e continuação para Friburgo.

DIA 5 QUI 	FRIBURGO - FLORESTA NEGRA - LINDAU - MUNIQUE 
A viagem de Freiburg para Lindau é uma aventura que nos você de suaves colinas da Floresta Negra até as margens do majestoso Lago de Constança, passando por vilarejos pitorescos e paisagens deslumbrantes. O primeiro maior relógio cuco do mundo se encontra em Schonach Untertal e foi construído pelo relojoeiro Josef Dold e sua família ao longo de dois anos. Seu mecanismo mede 3,60 metros de comprimento, 3,10 metros de altura e 1 metro de profundidade. Feito inteiramente de madeira, é uma prova do grande trabalho artesanal e dos cálculos precisos que foram necessários para sua construção. 50 vezes maior que um relógio cuco normal, convida os visitantes a dar uma olhada no seu interior. Continuação para Lindau, uma encantadora cidade-ilha localizada na margem sul do Lago de Constança, com seu pitoresco porto, ruas de paralelepípedos e impressionante arquitetura histórica. Breve parada e prosseguimento para Munique pela exuberante região de Allgäu, conhecida por seus prados verdes, florestas densas e tradicionais casas de campo decoradas com flores. Chegada e acomodação em Munique.

DIA 6 SEX 	MUNIQUE 
Café da manhã e visita panorâmica à capital da Baviera, nas margens do rio Isar e na base norte dos Alpes. Destaque para a Catedral de Nossa Senhora, austera construção do gótico tardio, igreja gótica do Espírito Santo, igrejas de São Miguel e São Nepomuceno. Tarde livre e acomodação.

DIA 7 SAB 	MUNIQUE - NEUSCHWANSTEIN - MUNIQUE 
Café da manhã e visita ao Castelo de Neuschwanstein, construído pelo rei Ludwig II da Baviera, mais conhecido pelo apelido de ‘o Rei Louco‘. A construção foi inspirada nos castelos medievais dos ‘Cavaleiros Teutônicos‘. e seus salões aludem a mitos, fábulas e lendas. Em seguida, visita ao Palácio Linderhof, o menor dos três palácios construídos por Ludwig II da Baviera, que pretendia emular o Castelo de Versalhes. À tarde, continuação para Oberammergau, famosa por sua peça da Paixão, que data de 1633 e é representada a cada 10 anos. Em seguida, visitamos também a Abadia Beneditina de Ettal, fundada pela Casa de Wittelsbacher. Acomodação.

DIA 8 DOM 	MUNIQUE - VALE DO DANÚBIO - VIENA 
Café da manhã e saída para Viena, passando pelo Vale do Danúbio. Mostramos-lhe a beleza do Vale do Danúbio através de um cenário romântico cheio de histórias e lendas. Faremos um curto passeio por Dürnstein, cidade medieval famosa porque o rei Ricardo foi mantido prisioneiro em seu castelo (hoje em ruínas). Continuação para Viena. Chegada e acomodação.

DIA 9 SEG 	VIENA 
[bookmark: _GoBack]Após o café da manhã, visita panorâmica à cidade, que oferece uma excelente visão geral dos diversos locais de interesse de Viena. Visitaremos os jardins do histórico Palácio Belvedere, antigo palácio de verão do Príncipe Eugênio de Savoia. Apreciaremos a magnífica vista da cidade, imortalizada pelo artista Giovanni Antonio Canal em suas pinturas de Viena. Continuaremos pela Ringstrasse, com seus magníficos edifícios, como a Ópera Estatal, o Museu de História da Arte e História Natural, Monumento a Maria Theresa, Parlamento Austríaco, Prefeitura de Viena, Teatro Nacional e Hofburg, sede do nosso presidente federal. Passearemos pelas pequenas e idílicas ruas do centro histórico de Viena e visitaremos o interior da Catedral de Santo Estêvão, a maior da cidade. Passaremos também pelo Relógio Anker e pelo bairro judeu. O percurso termina no centro, em Maria-Theresien-Platz. Após a visita panorâmica, opção de participar de uma visita ao Palácio de Schönbrunn (não incluída). Gostaria de um pouco de música depois de ver todos os monumentos? Para a tarde oferecemos a possibilidade de apreciar um concerto de música clássica (não incluído).

DIA 10 TER 	VIENA 
Café da manhã e traslado de saída para o aeroporto.
image1.jpeg




