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SOL DA MEIA-NOITE E FJORDS 2025

Código: SOL



SAÍDA GARANTIDA 2025 
JUNHO 	21


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
HELSINQUE: RADISSON RED * * * *
ROVANIEMI: SOKOS VAKUUNA * * * *
HELSINQUE: RADISSON RED * * * *
ESTOCOLMO: CLARION SIGN * * * *
LILLEHAMMER: CLARION COLLECTION HAMMER * * * *
LOEN: ALEXANDRA * * * * (*)
BERGEN: THON ROSENKRANTZ * * * *
OSLO: CLARION THE HUB * * * * (*)
COPENHAGUE: RADISSON BLU SCANDINAVIA * * * * (*), COPENHAGEN ISLAND * * * *


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
• 13 noites com café da manhã tipo buffet
[bookmark: _GoBack]• 1 jantar leve e 1 almoço
• Passagem aérea Helsinki-Rovaniemi-Helsinki incl. 1 mala máx. 23 kg mais 1 bagagem de mão máx. 8 kg e taxas
• 1 noite a bordo do cruzeiero Tallink-Silja Line em cabine externa, com jantar buffet e café da manhã
• 1 noite a bordo do cruzeiro DFDS em cabine externa com jantar buffet e café da manhã 
• Jantar no hotel Alexandra em Loen
• Entradas e experiências conforme itinerário


 TARIFAS EM EUROS
€ 5295,– por pessoa em apto. duplo
€ 1950,– suplemento individual



DIA 1 SAB 	HELSINQUE 
Chegada ao aeroporto e traslado para o hotel. Acomodação.

DIA 2 DOM 	HELSINQUE 
Café da manhã e visita panorâmica pàela capital da Finlândia, também conhecida como “a Cidade Branca do Norte”. Na visita passaremos pela Igreja Ortodoxa da Trindade, vestígio do domínio russo, Praça do Senado, Temppeliaukio Kirkko, igreja luterana circular escavada na rocha cuja cúpula tem a forma de uma gigantesca espiral de fios de cobre. Tempo livre para atividades pessoais. Tarde livre e acomodação em Helsinque

DIA 3 SEG 	HELSINQUE - ROVANIEMI 
Café da manhã e traslado ao aeroporto. Saída em voo regular para Rovaniemi. Chegada e traslado ao hotel. A Lapônia é o melhor lugar para desfrutar o Sol da Meia-Noite. Prepare-se para navegar por paisagens tranquilas em um catamaran e desfrutar o verão do Círculo Polar Ártico. Durante as noites mágicas do verão ártico, o sol não se põe no horizonte, recarregando por completo as baterias da natureza na Lapônia. Nesta época especial do ano, a melhor forma de viajar é de barco fluvial para descobrir as fantásticas paisagens sob o Sol da Meia-Noite. Chegando à costa de Kotisaari entramos no mundo desta pequena ilha fluvial cheia de história. Enquanto isso desfrute o calor da fogueira sob o Sol da Meia-Noite, rodeado pela natureza calma numa ilha esquecida pela passagem do tempo. Você preparará um aperitivo do Sol da Meia-Noite com a ajuda do seu guia e aprenderá a importância de nossa natureza limpa e cheia de superalimentos. Pouco antes da meia-noite, quando tudo ao redor estiver banhado por uma luz incrivelmente morna e clara, será hora de brindar com espumante às sensações mágicas que as noites brancas da Lapônia proporcionam.
Menu: Salsichas de rena com mirtilos, queijo da Lapônia com compota de amora silvestre e chantilly, café/chá.

DIA 4 TER 	ROVANIEMI 
Café da manhã e saída para o Vilarejo do Papai Noel. Este lugar especial, de natureza quase virgem, é onde o Pai Natal escolheu viver, retirado no misterioso silêncio da Lapônia, quando suas tarefas anuais não chamam ao trabalho, como as visitas de centenas de crianças e famílias ao longo do ano. Venha visitar o Vilarejo do Papai Noel para conhecer esse personagem mítico, conversar um pouco com ele e visitar suas renas. Será uma lembrança inesquecível! Acomodação.

DIA 5 QUA 	ROVANIEMI - HELSINQUE 
Café da manhã e manhã livre. Ao meio-dia, traslado ao aeroporto e saída em voo regular para Helsinque. Traslado ao hotel e acomodação.

DIA 6 QUI HELSINQUE - CRUZEIRO - ESTOCOLMO 
Café da manhã e dia livre. Às 15h00, traslado ao porto para embarque no cruzeiro Silja Line para Estocolmo. O navio dispõe de Wi-Fi nas áreas comuns, diversos tipos de restaurantes e cafés, discoteca e clube noturno com espectáculos de animação ao vivo e lojas. Durante a travessia vale destacar a bela paisagem de ilhotas na saída do Porto de Helsinque e o belo arquipélago sueco de mais de 24 mil ilhas. Acomodação em cabine dupla externa categoria A. Jantar buffet a bordo.

DIA 7 SEX 	ESTOCOLMO 
Café da manhã buffet a bordo e desembarque por volta de 09h45. Na chegada a Estocolmo faremos uma visita panorâmica à cidade. A capital sueca é conhecida mundialmente como ‘a Rainha das Águas‘ e está assentada em 14 maravilhosas ilhas ligadas entre si por pontes. A ilha mais antiga e onde se encontra a cidade velha, ‘Gamla Stan‘, é o local onde estão muitos dos edifícios mais emblemáticos e as estruturas arquitetônicas mais importantes da cidade. Acomodação.

DIA 8 SAB 	ESTOCOLMO 
Café da manhã e dia livre, durante o qual você poderá opcionalmente visitar o Museu Vasa e a Prefeitura de Estocolmo (não incluído).
 
DIA 9 DOM 	ESTOCOLMO - HAMAR - LILLEHAMMER 
Café da manhã e saída para a Noruega. Viagem pelos belos campos de cereais e lagos suecos para chegar às impressionantes paisagens de florestas e montanhas da Noruega. Passaremos por cidades como Hamar, onde, às margens do Lago Mjosa, está o edifício em forma de navio viking invertido que sediou as provas de patinação no gelo nos Jogos Olímpicos de Inverno de 1994. Chegada ao hotel e acomodação em Lillehammer, sede dos Jogos Olímpicos e um dos centros de esportes de inverno mais conhecidos do país.

DIA 10 SEG 	LILLEHAMMER - LOM - GEIRANGER - LOEN 
Café da manhã e saída para Lom, cidade pitoresca e importante por sua igreja medieval de madeira, que é uma das maiores e uma das poucas que tem cabeças de dragão originais. Subindo a espetacular estrada de Dalsnibba, que se eleva a mais de 1000m e nos oferece paisagens fascinantes e curiosidades, chegamos a Geiranger para um cruzeiro de uma hora no Fjord de Geiranger, com suas cachoeiras das Sete Irmãs e o Pretendente. Desembarque em Hellesylt e continuação para Loen. Jantar buffet típico norueguês e acomodação.

DIA 11 TER 	LOEN - FLAAM - GUDVANGEN - BERGEN 
Café da manhã e saída para Flaam, para embarque em um ferry para percorrer o fjord mais longo e profundo do país, o Sognefjord. Na chegada a Gudvangen, desembarque e continuação para Bergen. Acomodação em Bergen.
 
DIA 12 QUA 	BERGEN 
Café da manhã e visita panorâmica à Capital dos Fjords. Sua situação geográfica, rodeada por 7 colinas e nas margens do Mar do Norte, fazem dela uma das mais belas e pitorescas cidades da Escandinávia. Na visita passamos pelos locais de maior interesse, como a Fortaleza, Bryggen, com seu conhecido mercado de peixe, Igreja de Maria, Grieghallen, e naturalmente visitamos o interior do Bairro Hanseático. Ao final do percurso pela cidade, você terá incluída a experiência de embarcar no famoso funicular de Bergen, de onde pode-se desfrutar vistas espetaculares. Tarde livre e acomodação em Bergen.

DIA 13 QUI 	BERGEN - HARDANGER - OSLO 
Café da manhã. Hoje desfrutaremos os contrastes que a paisagem oferece, iniciando o percurso por uma das estradas mais belas e panorâmicas. Atravessaremos o Parque Nacional de Hardanger, com seus majestosos fjords rodeados por florestas e montanhas, para cruzar o planalto de Hardangervidda, com alguma parada para fotos. Continuação para Oslo, e na chegada, visita panorâmica à capital da Noruega. Conheceremos o Parque Vigeland, com suas famosas esculturas que representam o ciclo da vida humana e o grande monólito com seus 212 corpos entrelaçados. Passaremos também pela Ópera, Prefeitura, Porto, Palácio Real, Parlamento e Fortaleza de Akerhus. Acomodação.

DIA 14 SEX 	OSLO - CRUZEIRO DFDS - COPENHAGUE 
Café da manhã e manhã livre até a saída para o porto. Às 14h30, saída para o porto para embarque no cruzeiro DFDS para navegar pelo Mar do Norte seguindo para Copenhague. Acomodação em cabine externa com janela. Jantar buffet a bordo.

DIA 15 SAB 	COPENHAGUE 
Café da manhã e chegada a Copenhagen às 09h45. Desembarque e visita panorâmica à cidade, incluindo seus principais monumentos e lugares históricos, como a Praça da Prefeitura, o Palácio de Christiansborg (atual sede do Parlamento), a Fonte da Deusa Gefion, o porto de Nyhavn com suas pitorescas e coloridas casas do século XVII, e claro, o emblema da cidade, a famosa Pequena Sereia. Opcionalmente, pode-se visitar o majestoso Castelo Real de Frederiksborg, no norte da Zelândia. Acomodação em Copenhague.

DIA 16 DOM 	COPENHAGUE 
Café da manhã e dia livre. Acomodação.

DIA 17 SEG 	COPENHAGUE 
Café da manhã e traslado de saída para o aeroporto.
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