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LESTE EUROPEU COM SPA TERMAL 2025

Código: EETVB



SAÍDAS INVERNO 2025/26 
NOVEMBRO 2025 	6
MARÇO 2026 		5, 19, 26


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
VIENA: PARKHOTEL SCHÖNBRUNN * * * *, LINDNER HOTEL AM BELVEDERE * * * *
BUDAPESTE: MERCURE KORONA * * * *
PRAGA: HERMITAGE * * * *
BERLIM: CROWNE PLAZA POTSDAMER PLATZ * * * *


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Maleteiros nos hotéis
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
• 10 noites com café da manhã tipo buffet
• Entradas e experiências conforme itinerário
• Jantar de boas-vindas


[bookmark: _GoBack] TARIFAS EM EUROS INVERNO 2025/2026
€ 1750,– por pessoa em apto. duplo
€   850,– suplemento individual



DIA 1 QUI 	VIENA 
Chegada ao aeroporto de Viena e traslado com o nosso motorista para o seu hotel. À noite, encontro com os seus companheiros de viagem em um típico jantar de boas-vindas austríaco no restaurante Marchfelderhof, conhecido além das fronteiras do país. Neste ambiente verdadeiramente único, você logo terá a sensação de que a Imperatriz Sissi está sentada ao seu lado à mesa. Claro, as bebidas também estão incluídas.

DIA 2 SEX 	VIENA 
Após o café da manhã, visita panorâmica à cidade, que oferece uma excelente visão geral dos diversos locais de interesse de Viena. Visitaremos os jardins do histórico Palácio Belvedere, antigo palácio de verão do Príncipe Eugênio de Savoia. Apreciaremos a magnífica vista da cidade, imortalizada pelo artista Giovanni Antonio Canal em suas pinturas de Viena. Continuaremos pela Ringstrasse, com seus magníficos edifícios, como a Ópera Estatal, o Museu de História da Arte e História Natural, Monumento a Maria Theresa, Parlamento Austríaco, Prefeitura de Viena, Teatro Nacional e Hofburg, sede do nosso presidente federal. Passearemos pelas pequenas e idílicas ruas do centro histórico de Viena e visitaremos o interior da Catedral de Santo Estêvão, a maior da cidade. Passaremos também pelo Relógio Anker e pelo bairro judeu. O percurso termina no centro, em Maria-Theresien-Platz. Após a visita panorâmica, opção de participar de uma visita ao Palácio de Schönbrunn (não incluída). Acomodação.

DIA 3 SAB 	VIENA 
Dia livre após o café da manhã no hotel reservado. Acomodação.
 
DIA 4 DOM 	VIENA - BUDAPESTE 
Após o café da manhã, continuação para a Hungria. Desfrute a viagem em nosso ônibus, que nos levará à capital Budapeste, conhecida como a “Pérola do Danúbio“, com chegada prevista para a hora do almoço. À tarde, visita à cidade. Budapeste está dividida em duas partes: “Buda“, onde se encontra o centro histórico, embaixadas e residências da alta sociedade, e “Pest“, onde estão a maioria dos hotéis e lojas. Não se esqueça de preparar sua câmera. No primeiro dia visitaremos Pest e a Praça dos Heróis, onde está localizado o Monumento do Milênio. No seu pedestal estão as estátuas dos sete conquistadores e do seu líder Árpád. O passeio continua pela Rua Andrassy, ​​declarada Patrimônio da Humanidade. Aqui se encontra o edifício mais importante da avenida, a Ópera Estatal da Hungria, projetada por Miklós Ybl, o Museu da Casa do Terror, a Universidade Húngara de Belas Artes e o Museu Memorial Franz Liszt. Você sabia que por aqui passa o segundo metrô mais antigo da Europa? Suas estações elegantes são populares entre moradores e estrangeiros. Visitaremos também o edifício do Parlamento Húngaro, monumento emblemático às margens do Danúbio, sede do poder legislativo e guardião da Santa Coroa Húngara. Antes de continuarmos para o mercado e área de pedestres, veremos um dos edifícios mais bonitos da cidade: a Basílica de Santo Estêvão. Após o tour, retorno ao hotel, para relaxar no final da tarde e rever todas as impressões.

DIA 5 SEG 	BUDAPESTE 
Após o café da manhã no hotel, passearemos juntos pelo bairro do castelo de “Buda”, onde se encontram outros dois destaques da cidade: a Igreja de Matias e o Bastião dos Pescadores. Aqui pode-se ter provavelmente a vista mais bonita da cidade, então não pode perder uma foto panorâmica para o seu álbum. Depois, continução para o Palácio Real para ver as diferentes pontes que ligam as duas partes da cidade. O relaxamento está na ordem do dia esta tarde. Juntos com o nosso guia visitamos o Spa Széchenyi, o maior spa termal da Europa com suas 15 piscinas cobertas e 3 piscinas ao ar livre. A água do Banho Széchenyi tem efeitos curativos (entrada incluída). O banho, aberto todo o ano, é um dos banhos termais mais antigos de Budapeste e oferece diversos serviços de bem-estar e massagens (mediante pagamento).

DIA 6 TER 	BUDAPESTE - BRATISLAVA - PRAGA 
Após o café da manhã, continuação com traslado para Praga, capital da República Tcheca, com breve parada na capital eslovaca, Bratislava, onde poderemos desfrutar um tempo livre. Em Praga, um inesquecível percurso turístico pelo centro histórico da cidade. Mostraremos os mais belos monumentos da cidade e conheceremos as partes mais antigas de Praga. Sabia que Praga é o lar de algumas das melhores cervejas do mundo? Com uma cervejaria para cada 10 mil habitantes, a cidade tem a maior densidade de cervejarias do mundo - Saúde.

DIA 7 QUA 	PRAGA 
Desfrute um café da manhã variado no hotel reservado e prepare-se para a visita à cidade, começando no bairro do Castelo Hradčany, com a Catedral de São Vito, o Castelo de Praga e o Beco de Ouro. Depois de um passeio pelos vários pátios do castelo, visita à Cidade Pequena, com a Rua Nerudova com suas belas casas e símbolos antigos. Passaremos pela Igreja de São Nicolau e Ponte de Carlos, uma das pontes mais antigas da Europa, que liga a Cidade Pequena à Cidade Antiga, e apreciaremos a bela vista. Caminhada pela Rua Karlova até a Praça da Cidade Antiga com seu relógio astronômico, igreja gótica de Nossa Senhora de Tyn e monumento a Jan Hus. Finalmente chegaremos à Cidade Nova, onde termina nosso passeio. Praga é famosa também por sua arte em vidro e porcelana. As marionetes também são um autêntico souvenir para quem ficou em casa.

DIA 8 QUI 	PRAGA 
Dia livre após o café da manhã. Acomodação em Praga.

DIA 9 SEX 	PRAGA - DRESDEN - BERLIM
Durante o café da manhã você poderá se despedir lentamente de Praga aguardando o nosso próximo destino, Dresden, uma das cidades mais bonitas da Alemanha. Localizada às margens do Elba, a cidade também é conhecida como “Florença do Elba”. Embora os ataques aéreos dos EUA tenham danificado gravemente esta cidade, hoje ela brilha novamente em toda a sua beleza arquitetônica. A joia barroca do Zwinger, a Ópera Semper e a Hofkirche são indiscutíveis destaques aqui. Sabia que o primeiro chocolate ao leite e, ironicamente, a pasta de dente foram inventados em Dresden. Continuação da viagem para Berlim. Chegada e acomodação em Berlim.

DIA 10 SAB 	BERLIM 
Após um farto café da manhã no hotel, prepare-se para o passeio panorâmico pela cidade, com destaque para as famosas avenidas Kurfürstendamm, Unter den Linden, Portão de Brandemburgo, símbolo da unidade alemã, Alexanderplatz, Universidade Humboldt e Museu de Pérgamo. No final do percurso oferecemos um passeio de barco pelo Spree, a melhor forma de admirar esta maravilhosa cidade e seus belos edifícios e pontes desde a água. À tarde, tempo suficiente para explorar a cidade por conta própria. Há tanto para ver que você certamente encontrará alg o. Para os amantes de fast food: 70 milhões de salsichas currywurst são consumidas em Berlim todos os anos. A cidade até dedicou um museu ao seu amor por este prato. Ficou com vontade? Vá em frente. Acomodação em Berlim.

DIA 11 DOM 	BERLIM 
Café da manhã e traslado de saída para o aeroporto.
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