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AUSTRIA E ZURIQUE 2025

Código: EETVIEZRH



SAÍDAS GARANTIDAS 2025 
MAIO 		25
JUNHO 	22
AGOSTO 	31
SETEMBRO 	28


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
VIENA: PARKHOTEL SCHÖNBRUN * * * *
SALZBURGO: ARCOTEL CASTELLANI * * * *, MAYBURG SALZBURG * * * *
INNSBRUCK: AC BY MARRIOTT * * * *, STAGE 12 * * * *
ZURIQUE: NOVOTEL CITY WEST * * * *


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Maleteiros nos hotéis
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
[bookmark: _GoBack]• 8 noites com café da manhã tipo buffet
• Entradas e experiências conforme itinerário
• Jantar de boas-vindas
• Almoço em Innsbruck


 TARIFAS EM EUROS
€ 2350,– por pessoa em apto. duplo
€   700,– suplemento individual



NOTAS

VIENA: JANTAR DE BOAS-VINDAS
Os clientes que chegam depois das 15:00h terão o jantar de boas-vindas no sábado.



DIA 1 DOM 	VIENA 
Chegada ao aeroporto de Viena e traslado com o nosso motorista para o seu hotel. À noite, encontro com os seus companheiros de viagem em um típico jantar de boas-vindas austríaco no restaurante Marchfelderhof, conhecido além das fronteiras do país. Neste ambiente verdadeiramente único, você logo terá a sensação de que a Imperatriz Sissi está sentada ao seu lado à mesa. Claro, as bebidas também estão incluídas.

DIA 2 SEG 	VIENA 
Após o café da manhã, visita panorâmica à cidade, que oferece uma excelente visão geral dos diversos locais de interesse de Viena. Visitaremos os jardins do histórico Palácio Belvedere, antigo palácio de verão do Príncipe Eugênio de Savoia. Apreciaremos a magnífica vista da cidade, imortalizada pelo artista Giovanni Antonio Canal em suas pinturas de Viena. Continuaremos pela Ringstrasse, com seus magníficos edifícios, como a Ópera Estatal, o Museu de História da Arte e História Natural, Monumento a Maria Theresa, Parlamento Austríaco, Prefeitura de Viena, Teatro Nacional e Hofburg, sede do nosso presidente federal. Passearemos pelas pequenas e idílicas ruas do centro histórico de Viena e visitaremos o interior da Catedral de Santo Estêvão, a maior da cidade. Passaremos também pelo Relógio Anker e pelo bairro judeu. O percurso termina no centro, em Maria-Theresien-Platz. Após a visita panorâmica, opção de participar de uma visita ao Palácio de Schönbrunn (não incluída). Gostaria de um pouco de música depois de ver todos os monumentos? Para a tarde oferecemos a possibilidade de apreciar um concerto de música clássica (não incluído).

DIA 3 TER 	VIENA - HALLSTATT - SALZBURGO 
Café da manhã no hotel e saída antecipada porque hoje visitaremos um verdadeiro destaque. Seguiremos para oeste e veremos uma das áreas mais bonitas da Áustria, chamada Salzkammergut, região famosa por suas montanhas e lagos. Especialmente a cidade de Hallstatt é um lugar tão espetacular que até os chineses criaram uma cópia da antiga cidade das minas de sal. Mas só no original você descobrirá esta cultura verdadeiramente única e com tanta história num cenário montanhoso de tirar o fôlego. À tarde, prosseguimento para Salzburgo. Acomodação.

DIA 4 QUA 	SALZBURGO 
Visita panorâmica mostrando os pontos mais interessantes de Salzburgo. Começamos em frente ao Palácio Mirabell, construído pelo Arcebispo Wolf Dietrich para sua esposa e filhos. Atualmente o palácio abriga a Prefeitura. Continuamos pela Schwarzstrasse passando pelo Mozarteum (universidade de música) e pelo Teatro de Marionetes. Mais adiante veremos o teatro da cidade e a residência de Mozart na praça do mercado. Aqui admiraremos também a igreja da Santíssima Trindade. Cruzando o rio Salzach a caminho do Palácio Hellbrunn passaremos pelos tribunais. Aqui faremos uma breve parada. Este edifício construído no início do século XVII pelo arquiteto da corte Santiago Solari ganhou popularidade ao ser utilizado pelos arcebispos para excursões de fim de semana. Retornando ao centro da cidade, passaremos pelo Palácio Frohnburg e Abadia de Nonnberg, o mais antigo mosteiro de freiras dos países de língua alemã, chegando ao centro através do túnel de Neutor. Antes de terminar a visita na Praça Mozart, veremos o Festivalhaus (sede do Festival de Salzburgo), o lago dos cavalos e a Igreja de São Basílio. Tarde livre e acomodação.

DIA 5 QUI 	SALZBURGO - SWAROVSKI - INNSBRUCK 
Café da manhã e traslado para Innsbruck, com parada no mundo de cristal de Swarovski. O artista multimídia André Heller criou um lugar único de fantasia, que até hoje proporciona momentos incríveis para visitantes de todo o mundo. O Cristal em todas as suas facetas tem surpreenddido, emocionado e inclusive transformado os visitantes. Continuação para Innsbruck, chegada ao hotel e acomodação.

DIA 6 SEX 	INNSBRUCK 
Café da manhã e visita à cidade de Innsbruck. A capital do Tirol, residência dos Habsburgos na Idade Média, também foi sede dos Jogos Olímpicos de Inverno duas vezes. Nossa visita passará pelo Arco do Triunfo seguindo para o centro histórico com suas casas medievais, onde se destacam o famoso Telhado de Ouro, a Igreja da Corte, onde se encontra o túmulo do Imperador Maximiliano I rodeado pelas famosas estátuas gigantes de cobre preto, e o palácio Hofburg. A visita termina no Palácio de Congressos de Innsbruck, onde nos espera uma experiência especial. Hoje aproximamo-nos dos Alpes, ou melhor, da cordilheira Nordkette. Primeiro subimos em funicular até Hungerburg, 860 metros acima do nível do mar. A vista já é deslumbrante, mas vai ficando ainda melhor. Logo depois embarcmos no teleférico para Seegrube, nossa segunda parada a 1.905 metros de altitude. Aqui teremos que nos aclimatar pela primeira vez e desfrutar de um merecido almoço, que está incluído. Assim que recuperarmos as forças, pegaremos outro teleférico para Hafelekar, o cume ou, como dizem os locais, o TOP de Innbruck. A nada menos que 2.256 metros acima do nível do mar, uma vista impressionante nos espera do mirante. Innsbruck está aos nossos pés e o melhor a fazer é captar este momento numa foto. À tarde, retorno ao nosso hotel. Se ainda tiver energia à noite, poderá assistir a um espetáculo de dança típica (opcional).

DIA 7 SAB 	INNSBRUCK - LICHTENSTEIN - ZURIQUE 
Café da manhã no hotel. Hoje seguimos para Suíça, mas antes da república alpina helvética desviamos para o principado de Liechtenstein, localizado no centro do arco alpino europeu, entre a Suíça e a Áustria, que é o sexto menor país do mundo. O Principado do Liechtenstein combina tudo o que o coração deseja: um impressionante mundo montanhoso, cultura vibrante, cidades encantadoras e oportunidades de negócios. À tarde, continuação para Zurique. Chegada e acomodação em Zurique.

DIA 8 DOM 	ZURIQUE 
Café da manhã e vista à cidade, na qual se destaca especialmente o centro histórico com a catedral, a antiga Prefeitura e a Porta de St. Martin. Continuaremos pelo centro comercial e financeiro, Bahnhofstrasse, Igreja de Fraumünster, Limmatquai e bairro da universidade. Em seguida descobriremos o mundo do chocolate visitando a Lindt Chocolate House, para conhecer a extensa história do chocolate e fazer uma esplêndida degustação. Acomodação.

DIA 9 SEG 	ZURIQUE 
Café da manhã e traslado de saída para o aeroporto.
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