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O MELHOR DA TURQUIA 2025

Código: TUR



SAÍDAS GARANTIDAS 2025 
JUNHO 	6
OUTUBRO 	10


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
ISTAMBUL: ELITE WORLD TAKSIM * * * * (*)
CAPADÓCIA: UTOPIA CAVE * * * * (*)
PAMUKKALE: RICHMOND * * * *
KUSADASI: CHARISMA * * * *
ISTAMBUL: ELITE WORLD TAKSIM * * * * (*)


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Maleteiros nos hotéis
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
• 10 noites com café da manhã tipo buffet
• Passagem aérea Istambul-Capadócia classe econômica
• 6 jantares e 4 almoços


 TARIFAS EM EUROS
€ 2790,– por pessoa em apto. duplo
€ 1100,– suplemento individual


EXPERIÊNCIAS INESQUECÍVEIS
• Visita à Basílica de Santa Sofia em Istambul;
• Visita ao famoso Palácio Topkapi em Istambul;
• Visita à Mesquita Azul em Istambul;
• Visita ao famoso Grande Bazar em Istambul;
• Passeio de barco pelo Estreito do Bósforo em Istambul, canal que separa a Europa da Ásia;
• Visita ao Bazar de Especiarias em Istambul;
• Visita ao Vale de Göreme na Capadócia;
• Visita ao Vale Avcilar, Vale Pasabag e Vale Gόvercinlik, na Capadócia, para admirar as formas vulcânicas chamadas ‘chaminés de fadas’;
• Visita ao famoso Castelo de Algodão de Hierápolis em Pamukkale;
• Visita à Casa da Virgem Maria, lugar onde passou os últimos anos de vida, em Éfeso;
• Visita à Mesquita Verde de Bursa



DIA 1 SEX 	ISTAMBUL 
Chegada a Istambul, traslado ao hotel e acomodação.

DIA 2 SAB 	ISTAMBUL 
[bookmark: _GoBack]Café da manhã e visita de dia inteiro à magnífica cidade de Istambul, conhecendo, a parte histórica, a Basílica de Santa Sofia, o ponto culminante da arte bizantina, e a pérola de Istambul. Também visitaremos o famoso Palácio Topkapi, a residência dos sultoês otomanos por quatro séculos, incluindo o tesouro e as relíquias sagradas. Ao meio-dia, almoço típico num restaurante local na região de Sultanahmet e continuação com a visita à Mesquita Azul, prodígio de harmonia, proporção e elegância, e o Hipódromo, que conserva o Obelisco de Teodósio, a Coluna Serpentina, a Fonte do Imperador Guilherme e o Obelisco Egípcio. No final da tarde, visita ao famoso Grande Bazar, com tempo livre para se perder por suas 4 mil lojas. Retorno ao hotel e acomodação.

DIA 3 DOM 	ISTAMBUL 
Café da manhã e saída para uma das atividades mais famosas de Istambul, um passeio de barco pelo Bósforo, o canal que separa a Europa da Ásia. Neste percurso pode-se apreciar os palácios dos sultões, as antigas e típicas casas de madeira, e desfrutar história de uma forma diferente. Em seguida, uma das estrelas da visita, o Bazar de Especiarias, fundado pelos Otomanos há 5 séculos e utilizado desde então. A nossa visita termina no bazar, onde pode-se desfrutar o seu ambiente e variedade de lojas. Acomodação em Istambul.

DIA 4 SEG 	ISTAMBUL - CAPADÓCIA 
Café da manhã e traslado ao aeroporto para saída em voo regular para a Capadócia. Chegada e traslado ao hotel. Almoço e visita a esta fascinante região de paisagem original, formada pela sobreposição de lava expelida pelos vulcões Erciyes e Hasan há 3 milhões de anos. Visitaremos o Vale de Göreme, incrível complexo monástico bizantino composto por igrejas escavadas na rocha com belos afrescos. Jantar no hotel.

DIA 5 TER 	CAPADÓCIA 
Café da manhã no hotel. Em seguidavisitaremos os Vales de Avcilar, Pasabagi e Gόvercinlik, para admirar as melhores vistas das formas vulcânicas chamadas ‘Chaminés de Fada‘. Almoço típico em restaurante local. Visitaremos as oficinas típicas de tapetes e pedras semipreciosas (ônix e turquesa). Jantar no hotel e hospedagem.

DIA 6 QUA 	CAPADÓCIA - PAMUKKALE 
Café da manhã no hotel. Saída para visitar a cidade subterrânea de Saratli Kirkgoz, onde veremos como viviam os cristãos durante o tempo de perseguição. Em seguida faremosuma parada na Caravansarai Sultan Han, construção medieval do Século XIII frequentada pelas Caravanas da Rota da Seda. Após esta visita continuaremos nossa viagem para Pamukkale. Almoço livre. Jantar e acomodação no nosso hotel, com possibilidade de banhos nas piscinas termais.

DIA 7 QUI 	PAMUKKALE 
Café da manhã no hotel. Saída para Pamukkale, famosa por suas fontes termais, cascatas de cálcio petrificadas que formam um espetáculo único, com suas montanhas de algodão branco. Visitaremos a antiga cidade de Hierápolis, como seu próprio nome indica, ‘A Cidade Sagrada’. Aproveitaremos para visitar o encantador Museu para conhecer as esculturas da época romana, e também teremos tempo livre para visitar as piscinas naturais. Almoço livre. Em seguida visitaremos Laodicéia, encantadora cidade que faz parte das 7 Igrejas do Apocalipse deÁsiacitadasnaBíblia. Jantar e acomodação.

DIA 8 SEX 	PAMUKKALE - ÉFESO - KUSADASI 
Café da manhã no hotel. Saída pela manhã para Éfeso, cidade greco-romana, antiga capital da Ásia Menor e uma das mais bem preservadas da antiguidade. Aqui estão o Templo de Adriano, o Templo de Trajano, o teatro e a Biblioteca de Celso. Visita à Casa da Virgem Maria, onde ela passou os últimos anos da sua vida. No final da tarde faremos uma parada numa loja de moda onde poderemos desfrutar um autêntico desfile de roupas confeccionadas em couro. Continuação para Kusadasi e acomodação. Jantar no hotel.

DIA 9 SAB 	KUSADASI 
Café da manhã no hotel. Dia livre. Possibilidade de fazer uma excursão opcional à İlha Grega de Samos. Jantar e acomodação.

DIA 10 DOM 	KUSADASI - BURSA - ISTAMBUL 
Café da manhã no hotel. Pela manhã, prosseguimento para Bursa. Visita à Mesquita Verde. Em seguida continuamos para Istambul. Chegada e acomodação.

DIA 11 SEG 	ISTAMBUL 
Café da manhã e traslado de saída para o aeroporto.
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