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INGLATERRA - ESCÓCIA - IRLANDA 2025

Código: UK



SAÍDAS GARANTIDAS 2025 
MAIO 		9
JUNHO 	6
JULHO 		18
SETEMBRO 	5, 26


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
LONDRES: RIU PLAZA VICTORIA * * * * (*)
YORK: INDIGO * * * *
EDIMBURGO: KIMPTON * * * * (*)
GLASGOW: VOCO GRAND CENTRAL * * * *
BELFAST: TITANIC * * * * (*)
GALWAY: THE GALMONT * * * * (*)
CORK: THE RIVER LEE * * * * (*)
DUBLIN: RIU PLAZA THE GRASHAM * * * * (*)


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Maleteiros nos hotéis
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
• 13 noites com café da manhã tipo buffet
• Entradas e experiências conforme itinerário


 TARIFAS EM EUROS
€ 4490,– por pessoa em apto. duplo
€ 1560,– suplemento individual




DIA 1 SEX 	LONDRES 
Chegada a Londres e acomodação (o traslado ao hotel não está incluído).

DIA 2 SAB 	LONDRES 
Café da manhã no hotel e visita panorâmica à vibrante e cosmopolita Londres, incluindo pontos tão interessantes como o Big Ben, Abadia de Westminster, London Eye, Palácio de Buckingham, e também ver a famosa troca da guarda (sempre que esteja acontecendo). Continuação pelos bairros de Westminster, Kensington, Mayfair e West End, famosa área de teatros e restaurantes, e praças Trafalgar Square e Piccadilly Circus. Ao final do percurso oferecemos uma visita à Bridgerton House, conhecida como ‘Hunters House’, uma uma experiência imersiva que permite aos fãs da série de sucesso da Netflix ‘Bridgerton’ mergulhar no opulento mundo da alta sociedade londrina da Regência. Esta magnífica casa, situada num cenário pitoresco e carregada de história, tornou-se um ponto de peregrinação para os fãs da série, ansiosos por explorar os mesmos espaços onde se desenvolveram as intrigantes tramas da família Bridgerton. Na chegada à Hunters House, os visitantes são recebidos por uma fachada imponente que evoca o esplendor de uma época passada. O percurso começa no grande vestíbulo, um espaço majestoso adornado com lustres de cristal e retratos da família Bridgerton. Uma das paradas de maior destaque é o salão de baile, um espaço amplo e luminoso que já foi palco de muitos dos momentos mais memoráveis de Bridgerton. Tarde livre para desfrutar a cidade e acomodação em Londres.

DIA 3 DOM 	LONDRES 
Café da manhã e saída para o Castelo de Windsor, um dos monumentos mais célebres do Reino Unido e uma das residências oficiais da família real. Localizado no condado de Berkshire, no Vale do Tâmisa, oferece uma das mais belas vistas que podemos ver em torno de Londres, com a impressionante Capela de São Jorge, local de sepultamento de Henrique VIII e a incrivelmente ornamentada Casa de Bonecas da Rainha Mary. Retorno ao centro da cidade. Tempo livre. Acomodação em Londres.

DIA 4 SEG 	LONDRES - CAMBRIDGE - YORK 
Café da manhã no hotel e saída para o norte da Inglaterra. Faremos uma parada na encantadora cidade universitária de Cambridge, com tempo para percorrer suas ruas históricas e descobrir suas famosas faculdades universitárias onde estudaram personalidades como Isaac Newton ou Charles Darwin. Depois, continuação para a histórica cidade de York, fundada pelos romanos, ligada aos vikings e uma das mais belas do Reino Unido. Acomodação em York.

DIA 5 TER 	YORK - EDIMBURGO 
Café da manhã e saída para Durham, preciosa cidade medieval localizada em uma colina rochosa acima do rio Wear, com tempo para visitar sua impressionante Catedral, Patrimônio Mundial e um dos centros religiosos mais importantes da Inglaterra, e percorrer seu belo centro histórico, onde está localizada a terceira universidade mais antiga do Reino Unido. Continuação para outro dos recantos medievais únicos da Inglaterra – Alnwick, uma cidade que guarda lendas e histórias incríveis em suas ruas, e que encanta com seus belos jardins e seu grande castelo medieval onde foi filmado parte do filme Harry Potter. Continuação para Edimburgo, capital da Escócia. Acomodação em Edimburgo.

DIA 6 QUA 	EDIMBURGO 
Café da manhã e visita à cidade, passando pelos principais pontos de interesse, como o Palácio de Holyrood, a Catedral de St. Giles, a Royal Mile e a Galeria Nacional. Em seguida visitaremos o interior do Castelo de Edimburgo, que se ergue imponente na colina de Castle Hill oferecendo vistas majestosas do centro da cidade. Para finalizar visitaremos ‘The Scotch Whisky Experience‘, onde vamos durante uma hora numa viagem que oferece tudo o que você precisa para se tornar um especialista em Whisky. Tarde livre e acomodação.

DIA 7 QUI 	EDIMBURGO - GLASGOW 
Café da manhã no hotel e saída para Glasgow. Passaremos pela capital das Terras Altas da Escócia, Inverness, a cidade mais ao norte de todo o Reino Unido. Depois iremos ao misterioso Lago Ness, para um passeio de barco pelas águas escuras do lago, e chegaremos às ruínas do Castelo de Urquhart para uma visita. Continuaremos nossa rota dos lagos passando por Fort Augustus e Fort William, aos pés do Ben Nevis, a montanha mais alta do Reino Unido. Continuação pelo vale de Glen Coe, uma das paisagens mais espetaculares e belas da Escócia e da região de Loch Lochmond seguindo para Glasgow. Acomodação.

DIA 8 SEX 	GLASGOW - BELFAST 
Café da manhã no hotel e visita à cidade de Glasgow. Visitaremos o centro da capital financeira da Escócia e descobriremos a influência de arquitetos como Charles Mackintosh. A seguir passaremos pela George Square, Catedral, Universidade, Prefeitura e pelo Rio Clyde, protagonista da Revolução Industrial. Tempo livre e saída para o porto de Cairnryan para embarque no ferry para Belfast, capital da Irlanda do Norte. Chegada a Belfast e acomodação.

DIA 9 SAB 	BELFAST - CALÇADA DO GIGANTE - DERRY - BELFAST 
Café da manhã e visita panorâmica a Belfast para conhecer os bairros católicos e protestantes da cidade e seus famosos murais. Passaremos pelo seu centro histórico, Prefeitura, Queen‘s University, Torre do Relógio ou pelos estaleiros onde foi construído o famoso Titanic. Tempo livre. Em seguida visitaremos uma das principais atrações da Irlanda do Norte, a Calçada do Gigante, ou as Quarenta Mil Colunas Mágicas, designadas pela UNESCO como Patrimônio Mundial. Continuação para Derry, a única cidade completamente murada da Irlanda e uma das mais belas. Retorno para Belfast e acomodação. 

DIA 10 DOM 	BELFAST - GALWAY 
Café da manhã e saída para a República da Irlanda, passando pela Abadia de Kylemore, conhecida como o Taj Mahal irlandês (visita interior). Continuaremos o nosso tour por uma bela paisagem de lagos até a chegada à cidade de Galway, conhecida como a cidade das tribos, devido às 14 prósperas tribos que a dominaram durante a Idade Média. Aqui podemos descobrir a origem dos famosos pubs irlandeses e ver a última catedral católica construída na Irlanda em 1965. Acomodação em Galway. 

DIA 11 SEG 	GALWAY - CORK 
Café da manhã e saída para sul da ilha, com visita aos famosos Penhascos de Moher, que oferecem vistas incomparáveis ​​sobre o Oceano Atlântico e local protegido pela UNESCO. Continuação para a pitoresca cidade de Adare, conhecida como um dos mais belos vilarejos da Irlanda, com suas casas com telhado de colmo, belos edifícios de pedra e mosteiros medievais. Continuação para Cork, cidade construída sobre a água e uma das principais produtoras de whisky. Acomodação.

[bookmark: _GoBack]DIA 12 TER 	CORK - KILKENNY - DUBLIN 
Café da manhã e saída para Dublin, com passagem por Cashel, onde se destaca o conjunto medieval Rock of Cashel, um dos símbolos da Irlanda. Prosseguimento para Kilkenny, conhecida como ‘a Cidade de Mármore‘, com uma breve parada para passear pela cidade. Continuação para Dublin. Chegada e acomodação.

DIA 13 QUA 	DUBLIN 
Café da manhã e visita panorâmica à cidade para conhecer sua história, mitos e lendas. Para finalizar, visitaremos a cervejaria mais famosa do mundo: Guinness Storehouse, onde conheceremos seu processo de fabricação e poderemos provar uma das autênticas lendas da Irlanda. Acomodação em Dublin.

DIA 14 QUI 	DUBLIN 
Café da manhã e traslado de saída para o aeroporto.
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