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TULIPAS E CHOCOLATE BELGA 2025

Código: KEUK



SAÍDA GARANTIDA 2025 
MAIO 		4


HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
AMSTERDÃ: SWISSOTEL * * * * (*)
BRUGES: NAVARRA * * * * 
BRUXELAS: : RENAISSANCE BRUXELAS   * * * * (*)
PARIS: PULLMAN BERCY * * * * (*)


SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Maleteiros nos hotéis
• Guia acompanhante em espanhol (com conhecimentos de português)
• Entrada para Keukenhof
• Visita Museu do Chocolate
• 9 noites com café da manhã tipo buffet
• Entradas e experiências conforme itinerário


 TARIFAS EM EUROS
€ 3395,– por pessoa em apto. duplo
€ 1280,– suplemento individual



DIA 1 DOM 	AMSTERDÃ 
Chegada ao aeroporto de Amsterdã e traslado ao hotel. Acomodação. Às 19h30, reunião informativa com o nosso guia na recepção do hotel.

DIA 2 SEG 	AMSTERDÃ 
Café da manhã e visita panorâmica à cidade, incluindo o centro histórico, a Praça Dam, com o monumento da Libertação, o Palácio Real, construído sobre 13.659 pilares de madeira, a Praça Rembrandt, com o monumento ao artista, a Praça Leidseplein, o Teatro municipal e o famoso museu Nacional. A visita termina com um passeio de uma hora em barco pelos canais rodeados pelas casas dos mercadores do século XVII, igrejas com campanários e armazéns construídos nos séculos XVI e XVII. À tarde, saída para Keukenhof. Explorar Keukenhof é mergulhar em um mundo de cores e fragrâncias que parece saído de um sonho de primavera. Ao entrar em Keukenhof, você é recebido por quilômetros de campos floridos, onde tulipas em todas as suas variedades e cores dão as boas-vindas em uma explosão de beleza natural. Os caminhos sinuosos convidam a perder-se nas paisagens de contos de fadas, em que cada recanto revela uma nova paleta de cores e aromas inebriantes. Os visitantes podem desfrutar passeios de barco pelos canais que serpenteiam por campos de flores, com uma perspectiva única desta maravilha botânica. Além disso, as áreas de descanso e restaurantes oferecem a oportunidade perfeita para relaxar e saborear a atmosfera mágica deste paraíso floral. Quer você seja um entusiasta da jardinagem ou simplesmente alguém que deseja mergulhar nas belezas naturais, uma visita a Keukenhof é uma experiência inesquecível para os sentidos e permanecerá gravada na sua memória muito depois de as últimas flores terem desabrochado. Acomodação. 

DIA 3 TER 	AMSTERDÃ 
Café da manhã e dia livre. Opcionalmente, possibilidade de fazer uma excursão a Marken e Volendam. Acomodação. 

DIA 4 QUA 	AMSTERDÃ - ANTUÉRPIA - BRUGES 
Café da manhã e saída para Antuérpia, uma das cidades mais importantes da Bélgica, famosa pelo seu mercado de diamantes e pelo seu porto (o segundo maior da Europa). Combina símbolos tradicionais com elementos modernos, que fizeram dela uma cidade de referência em termos de design, ambiente noturno e fusão multicultural. Visita à Catedral de Nossa Senhora, Praça Principal e Prefeitura. Continuação da viagem para Bruges, capital da província da Flandres Ocidental, famosa por seu centro histórico declarada Patrimônio de Humanidade. Bruges também é conhecida como a “Veneza do Norte“, por causa dos muitos canais que atravessam a cidade e por sua beleza. Acomodação.

DIA 5 QUI 	BRUGES - GANTE - BRUXELAS 
Café da manhã e breve visita à cidade. Vale a pena visitar a Igreja de Santa Ana e do Sangue Sagrado, e Prefeitura, excelente exemplo de Palácio renascentista. Em seguida, continuação para Gante para visita ao seu centro histórico onde se destaca a Igreja de São Nicolau, a Igreja de São Miguel e a Catedral de São Bavão que alberga obras de arte famosas como a “Vocação de São Bavão“ de Rubens e o políptico dos irmãos Van Eyck “A Adoração do Cordeiro Místico“. Após a visita, continuação para Bruxelas. Acomodação em Bruxelas. 

DIA 6 SEX 	BRUXELAS 
Café da manhã e visita à cidade. Entre seus edificios se destacam a Catedral de São Miguel e São Gudula, a Prefeitura, a Praça da Justiça e a Grande Praça, o lugar mais famoso, animado e fotografado de Bruxelas. Com dezenas de edifícios famosos, é um dos conjuntos arquitetônicos mais belos da Europa. A seguir, outro destaque da viagem nos espera. Visitaremos um Museu do Chocolate, onde um mestre chocolateiro fará pralinés diante de nossos olhos. A visita inclui, claro, degustações e também um ponto de venda que fará as delícias dos gulosos. Tarde livre. Acomodação em Bruxelas.

DIA 7 SAB 	BRUXELAS - PARIS 
Café da manhã e saída para Paris. À tarde, chegada a Paris, a cidade do amor. Possibilidade de fazer um cruzeiro no rio Sena (opcional).

DIA 8 DOM 	PARIS 
Café da manhã e visita panorâmica. Esta cidade é um dos destinos turísticos mais populares do mundo e tem muitos locais de interesse que podem ser apreciados durante a viagem: a Catedral de Notre Dame, Champs Elysées, Arco do Triunfo, Basílica de Sacré Coeur, Hospital des Invalides, Panteão, Quartier Latin (Bairro Latino), Arche de la Défense, Ópera Garnier, Montmartre, Palácio e Jardins do Luxemburgo, entre outros. Acomodação em Paris.

DIA 9 SEG 	PARIS 
Café da manhã no hotel e dia livre. Possibilidade de opcionalmente fazer uma excursão a Giverny para visitar a casa e os jardins de Claude Monet, o conhecido pintor impressionista.

DIA 10 TER 	PARIS 
Café da manhã e traslado ao aeroporto. Despedimo-nos desta viagem apaixonante..
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