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A Magia do Inverno na Finlândia
 

Código: EETLEVI


SAÍDAS GARANTIDAS 2025 
MARÇO 	7

HOTÉIS PREVISTOS 
(ou similares na categoria, conforme a cidade)
HELSINQUE: SOKOS PRESIDENTTI * * * *
LEVI: SOKOS * * * *

SERVIÇOS INCLUÍDOS
• Maleteiros nos hotéis
• Guia exclusivo em espanhol
• 7 noites acomodação com café da manhã buffet
• Entradas e experiências conforme o itinerário
• Roupa térmica para as atividades em Levi

Nota 
Reservamo-nos o direito de alterar a ordem das visitas conforme condições meteorológicas.

 TARIFAS EM EUROS
€ – por pessoa em apto. duplo
€  – suplemento individual


DIA 1 SEX HELSINQUE
Chegada a Helsinque, capital da Finlândia, e traslado ao hotel. Acomodação em Helsinque.

DIA 2 SÁB HELSINQUE
Café da manhã no hotel. Visita panorâmica àcapital da Finlândia, também conhecida como a Cidade Branca do Norte, passando pela Igreja Ortodoxa da Trindade, vestígio do domínio russo, Praça do Senado e Temppeliaukio Kirkko, igreja luterana de planta circular escavada na rocha cuja cúpula tem a forma de uma gigantesca espiral de fios de cobre. Brilhante com luzes e coberta por uma tranquilizadora atmosfera escura, Helsinque oferece uma grande variedade de atividades interessantes durante os meses mais frios do ano. Tarde livre. Acomodação em Helsinque.

DIA 3 DOM HELSINQUE – LEVI
Café da manhã e traslado ao aeroporto de Helsinque. Saída em voo regular para Kittilä. Aqui, na Lapônia finlandesa, uma paisagem de inverno branca e onírica espera por você. Traslado ao hotel e check-in. À tarde descobriremos o mundo mágico da neve e do gelo. Visitaremos o famoso vilarejo de neve com seu gigantesco iglu repleto de salas lindamente decoradas, esculturas de gelo e restaurante de gelo. Após a visita incluímos uma bebida quente no bar de gelo. Com um pouco de sorte, você poderá também vislumbrar a Aurora Boreal antes do retorno para Levi em ônibus.

DIA 4 SEG LEVI
Café da manhã no hotel. A seguir, viagem de ônibus para a fazenda de renas, para sentirmos a autêntica atmosfera da Lapônia. A criação de renas tem sido uma atividade importante no desenvolvimento da Lapônia. As renas são animais semisselvagens que vivem livremente nas florestas da Lapônia. Algumas vezes por ano são reunidas para serem classificadas e contadas. Na fazenda, o pastor de renas terá selecionado cuidadosamente um grupo de renas treinadas para o trenó, para um passeio de aproximadamente 1 km. Desfrute uma xícara de café na fazenda e ouça histórias sobre as renas antes do retorno em ônibus para Levi. No final da tarde, saída em ônibus em busca da majestosa Aurora Boreal. Acompanhados por um guia especializado, tentaremos avistar este fenômeno único - com alguma sorte presenciaremos este incrível espetáculo da natureza. Acomodação em Levi.

DIA 5 TER LEVI
Café da manhã no hotel. Em seguida, uma experiência verdadeiramente memorável em trenó puxado por cães. Este safári esportivo leva ao coração da natureza selvagem da Lapônia com a ajuda de nossas queridas equipes de cães. Antes de iniciar a excursão você receberá instruções sobre como controlar o trenó. Após o safári, tempo para desfrutar um suco quente de frutas vermelhas e ouvir histórias fascinantes sobre esses adoráveis ​​huskies. Os traslados de ida e volta são feitos em ônibus. Tarde livre.

DIA 6 QUA LEVI
Café da manhã no hotel. Prosseguimento para o Vilarejo do Papai Noel, onde também se encontram os elfos, um conhecido e atrativo destino turístico baseado em contos e mitologia, repleto de atividades divertidas e aberto o ano todo. O encanto do Vilarejo de Experiencias dos Elfos é baseado em histórias, contos de fadas, cultura, fantasia e mitologia. É o parque de atrações da natureza, um destino que combina duas grandes tendências de viagem: o turismo de natureza e o turismo cultural. Por fim, uma surpresa nos espera: o próprio Papai Noel nos visitará e nos cumprimentará! Tarde livre. (Opcional: possibilidade de reservar um safári de moto para principiantes). Acomodação.

DIA 7 QUI LEVI - HELSINQUE
Café da manhã e traslado ao aeroporto para voo regular para Helsinque. Na chegada, raslado ao hotel. Acomodação em Helsinque.
 
DIA 8 SEX HELSINQUE
Café da manhã e traslado para partida. 







image1.jpeg




