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La magia del invierno en Finlandia
 

Código: EETLEVI


SALIDAS GARANTIZADAS 2025 
MARZO 	7

HOTELES PREVISTOS 
(o similares en la categoría indicada según ciudad)
HELSINKI: SOKOS PRESIDENTTI * * * *
LEVI: SOKOS * * * *

SERVICIOS INCLUIDOS

· Maleteros en los hoteles
· Guía exclusivo de habla hispana
· 7 noches alojamiento con desayuno buffet
· Entradas y experiencias según itinerario
· Ropa térmica para las actividades en LEVI

Nota 
Nos reservamos el derecho a  cambiar el orden de las visitas según las condiciones meteorológicas. 

 PRECIOS EN EUROS
€ – por persona en doble
€  – suplemento individual


DÍA 1 VIE 	HELSINKI 
Llegada a Helsinki, capital de Finlandia , a continuación traslado al hotel donde se hospedarán. 
Alojamiento en Helsinki.

DÍA 2 SAB 	HELSINKI
Desayuno en el hotel.
Visita panorámica de la capital de Finlandia, también conocida como la Ciudad Blanca del Norte. Pasaremos por la Iglesia Ortodoxa de la Trinidad, vestigio del dominio ruso; la Plaza del Senado y la Temppeliaukio Kirkko, iglesia luterana de planta circular excavada en la roca, cuya cúpula tiene forma de una gigantesca espiral de hilos de cobre. Brillante de luces y cubierta por una oscuridad tranquilizadora, Helsinki ofrece una gran variedad de actividades interesantes durante los meses más fríos del año. Tarde libre. Alojamiento en Helsinki. 

DÍA 3 DOM 	HELSINKI – LEVI
Desayuno y traslado al aeropuerto de Helsinki. Salida en vuelo regular hacia Kittilä. Allí, en la Laponia finlandesa, le espera un paisaje invernal blanco y de ensueño. Traslado al hotel y check-in. Por la tarde descubriremos el mundo mágico de nieve y hielo.Visitaremos el famoso pueblo de nieve con su iglú gigantesco repleto de habitaciones bellamente decoradas, esculturas de hielo y restaurante de hielo. Tras la visita tenemos incluido una bebida caliente en el bar de hielo. Con un poco de suerte, también se podrá contemplar la aurora boreal antes de regresar a Levi en autobús.


DÍA 4  LUN 	LEVI 
Desayuno en el hotel. A continuación, viajaremos en bus  y llegaremos a la granja de renos, donde sentiremos la auténtica atmósfera lapona. La cría del reno ha sido una actividad importante en el desarrollo de Laponia. Los renos son animales semisalvajes: viven en libertad en los bosques de Laponia. Un par de veces al año se les junta para clasificarlos y contarlos. En la granja, el pastor de renos habrá seleccionado cuidadosamente un grupo de renos entrenados para el trineo. Cuando te acomodes en el trineo, los renos te llevarán a dar un paseo de aproximadamente 1 kilómetro. Disfruta de una taza de café en la granja y escucha historias sobre los renos antes de volver a Levi en bus. 
Al final de la tarde, partiremos en autobus en busca de la majestuosa Aurora Boreal. Acompañados por un guía experto, intentaremos cazar este fenómeno único. Con algo de fortuna podremos presenciar este increíble espectáculo de la naturaleza.
Alojamiento en Levi. 

DÍA 5 MAR 	LEVI  
[bookmark: _Hlk176964928]Desayuno en el hotel. Después nos prepararemos para una experiencia de trineo de perros verdaderamente memorable. Este safari deportivo te llevará al corazón de la naturaleza silvestre de Laponia con la ayuda de nuestros queridos equipos de perros. Antes de empezar la excursión, recibirás instrucciones sobre cómo controlar el trineo. Después del safari, disfrutarás de un zumo caliente de bayas y escucharás fascinantes historias sobre estos adorables huskies. Los traslados de ida y vuelta se hacen en autobús.
Tarde libre. 

DÍA 6 MIE 	LEVI 
Desayuno en el hotel. Hoy nos iremos a la Aldea de Papá Noel donde se encuentra también los elfos, es un conocido y atractivo destino turístico basado en cuentos y mitología, repleto de divertidas actividades y abierto todo el año. El encanto de la Aldea de Experiencias de los Elfos se fundamenta en historias, cuentos de hadas, cultura, fantasía y mitología. Es el parque de atracciones de la naturaleza. Este destino combina dos grandes tendencias de viaje: el turismo de naturaleza y el turismo cultural.
Por último, nos espera una sorpresa: ¡el propio Santa Claus nos visitará y nos saludará!

Tarde libre. (Opcional: posibilidad de reservar un safari en moto para principiantes). Alojamiento. 

DÍA 7 JUE 	 LEVI – HELSINKI
Desayuno y traslado al aeropuerto para nuestro vuelo regular hacia Helsinki. Al llegar, nos trasladaremos al hotel. Alojamiento en Helsinki.

DÍA 8 VIE 	HELSINKI
Desayuno y traslado de salida. 
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