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VIAJE EXCLUSIVO EN PRIVADO
AUSTRIA Y MUNICH
hoteles primera superior y 5*
salidas diariamente 2025
código: INDAUT5




Día 1 Viena
Llegada al aeropuerto de Viena y traslado al hotel.
Alojamiento.
Día 2 Viena 
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Viena.
Este Tour le dará una idea general de los monumentos más importantes de Viena. A lo largo de la Ringstrasse le mostraremos magníficos edificios, como el MAK (Museo de Artes Aplicadas), la Ópera del Estado, el Museo de Bellas Artes y el de Historia Natural, el barrio cultural de Museumsquartier, la antigua residencia de invierno de los Habsburgo (Hofburg), el Parlamento, el Ayuntamiento, el Burg Theater, la Universidad, la Votivkirche y Urania.  El punto culminante de este tour será la visita del interior del Palacio Schönbrunn, antigua residencia de verano de la familia de los Habsburgo, en la que residió Maria Theresia. 
Tarde libre y alojamiento.
Día 3 Viena 
Desayuno y día libre. 
Alojamiento. 
Día 4 Viena-Valle del Danubio-Salzburgo 
Desayuno y traslado a Salzburgo pasando por el Valle del Danubio. 
A través de este romántico escenario lleno de historia y leyenda, transcurre el Danubio entre acogedores pueblos y viñedos. Los antiguos castillos denotan la importancia pasada, comercial y estratégica de esta zona. Uno de ellos, el castillo de Dürnstein, es especialmente famoso por haber sido prisión del rey Ricardo Corazón de León. El rey fue retenido en este castillo hasta ser liberado finalmente por su fiel Blondel. Durante un romántico paseo en barco (sin chofer-guía) revivirá la historia de este valle. Pasamos por la cuna de Austria, el monasterio de Melk (visita de afuera), magnífica abadía benedictina, una perla del barroco austríaco. 
*El paseo en barco tiene lugar desde abril hasta octubre.
Continuamos a Salzburgo y alojamiento.
Día 5 Salzburgo 
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Salzburgo.
Visita panorámica que les mostrará los puntos más interesantes de Salzburgo. 
Comenzamos frente al Palacio Mirabell, construido por el arzobispo Wolf Dietrich para su mujer y sus hijos. En la actualidad el palacio acoge el ayuntamiento de la ciudad. Continuamos por la Schwarzstrasse pasando por el Mozarteum (universidad de música) y por el Teatro de Marionetas. Más adelante veremos el teatro de la ciudad y la residencia de Mozart en la plaza del mercado. Aquí admiraremos también la iglesia de la Santa Trinidad. Cruzando el río Salzach camino hacia el Palacio de Hellbrunn pasaremos por los juzgados. Aquí realizaremos una corta parada, este edificio 
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construido al comienzo del siglo XVII por el arquitecto de la corte Santiago Solari cobró popularidad al ser usado por los arzobispos para realizar excursiones de fin de semana. Volviendo al centro de la ciudad, pasaremos por el Palacio Frohnburg y la abadía de Nonnberg, el monasterio para monjas más antiguo en países de habla alemana, llegando al centro a través del túnel de Neutor. Antes de finalizar el tour en la plaza de Mozart, veremos el Festspielhaus (sede del festival de Salzburgo), el estanque de los caballos y la iglesia de San Basilio.
Tarde libre y alojamiento.
Día 6 Salzburgo-Los Mundos de Cristal Swarovski-Innsbruck
Desayuno y traslado a los Mundos de Cristal Swarovski en Wattens (entradas incluidas para visitarlos individualmente). Los Swarovski Kristallwelten fueron inaugurados en 1995 con motivo del centenario de la empresa Swarovski. El artista multimedia André Heller diseñó para ello un lugar de fantasía, único en su género. Hasta ahora, esta apreciada atracción turística en Tirol ha brindado momentos de admiración a más de doce millones de visitantes de todo el mundo.
Su chofer-guía se encontrará con usted de nuevo, y continuaremos a Innsbruck.
A su llegada visita a pie de la ciudad de Innsbruck.
La capital del Tirol, residencia de los Habsburgo en la Edad Media, fue también dos veces la sede de los juegos olímpicos de inverno. Pasamos por el Arco del triunfo hacia el casco antiguo con sus casas medievales donde destacan el famoso Tejadito de Oro, la Iglesia de la Corte (donde se encuentra la tumba del emperador Maximiliano I rodeada por las famosas estatuas negras gigantes de cobre) y el Palacio Hofburg (antigua residencia de la Corte).
Alojamiento.  
Día 7 Innsbruck-Castillo Neuschwanstein-Múnich
Desayuno y salimos al Castillo Neuschwanstein (entradas con auriculares incluidas). 
El Castillo Neuschwanstein, construido por el rey Luis II de Baviera, más conocido por su apodo de «Rey Loco”. La construcción se inspiraba en los castillos medievales de los «Caballeros Teutónicos» y sus salones aluden a mitos, fábulas y leyendas.
Continuamos a Múnich y alojamiento. 
Día 8 Múnich
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Múnich.
Visita panorámica de la capital de Baviera a las orillas del río Isar en el piedemonte septentrional de los Alpes. Comenzando por la puerta medieval de la ciudad "Karlstor", su chofer-guia le acompaña hasta la Iglesia St. Michael, en la que se encuentran los restos de "el Rey Loco". Tras atravesar Marienplatz para ver el Ayuntamiento con su famoso carrillón, conocerán la iglesia Frauenkirche, que según la leyenda conserva la huella del Diablo en su entrada. La visita continua a la Plaza de la Ópera, el Feldherrnhalle o Monumento a los Generales Bávaros, la iglesia Bürgersaalkirche, la Residencia Real, la Iglesia de San Pedro y antes de regresas a su hotel, pueden dar un paseo por el parque más grande de la ciudad, el Jardín Inglés. 
Tarde libre y alojamiento.
Día 9 Múnich 
Desayuno y traslado al aeropuerto de Múnich. 
Fin de nuestros servicios.
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Hoteles previstos: 
(o similares en la categoría indicada) 
Viena: Sans Souci * * * * *
Salzburgo: Bristol * * * * *
Innsbruck: Stage 12 * * * * 
Múnich: Sofitel Bayerpost * * * * *

Servicios incluidos:

· 8 noches alojamiento
· Desayuno en los hoteles 
· Traslados de llegada y salida en vehículo privado con chofer habla inglesa o hispana 
· Traslados entre ciudades y visitas según itinerario en vehículo privado con chofer-guía (01 pax) de habla hispana

Precios por persona en standard doble (en el hotel Stage 12 habitación Grand View doble):

Base 6 pax € 4680, –
Base 5 pax € 4990, –
Base 4 pax € 5560, –
Base 3 pax € 6470, –
Base 2 pax € 8250, –
Base 1 pax € 14430, – (ya incluye el suplemento single) 
Suplemento individual: € 1690,- (a partir de 2 personas)

Notas: 

• Los precios no son válidos durante ferias, congresos y eventos. 
• Los traslados se realizan en minivan con una capacidad máxima de 6 maletas estándar y
   6 bolsos de mano. 
• Precios a partir de 7 personas bajo petición.		
image1.png
L

URS % Corr W&fé
—




