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VIAJE EXCLUSIVO EN PRIVADO
FIORDOS Y HELSINKI
hoteles primera superior y 5*
salidas diariamente entre 15.05. y 15.09.25
código: INDFMHEL5


Día 1 Copenhague
Llegada al aeropuerto de Copenhague y traslado al hotel.
Alojamiento 
Día 2 Copenhague
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Copenhague.
En nuestra visita pasaremos por los jardines del Tivoli y por el Ny Carlsberg Glyptotek. Continuaremos por el colorido distrito de los canales, pasando por el Museo Nacional a través del Palacio de Christianborg, residencia del Parlamento danés. Cruzando por el Kongens Nytorv, llegaremos al antiguo Stock Exchange, donde podremos contemplar el Teatro Real, famoso en todo el mundo por su Ballet Real. Seguiremos nuestra ruta a través del barrio del puerto, llamado Nyhavn, hasta llegar al Palacio Amalienborg, residencia de invierno de la familia real. Una vez aquí tendremos la oportunidad de contemplar el cambio de guardia. Acto seguido visitaremos la Fundación Gefion y The Little Mermaid, inspirados por el cuento de H. C. Andersen. Durante el tour pasaremos por el Castillo de Rosenborg, donde las Joyas de la Corona se encuentran protegidas por la Guardia Real.
Tarde libre y alojamiento 
Día 3 Copenhague-Oslo
Desayuno y traslado al aeropuerto de Copenhague para tomar el vuelo a Oslo
A su llegada traslado al hotel y alojamiento
Día 4 Oslo
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Oslo.
Visita de la "capital Vikinga", situada al fondo del Fiordo homónimo, pasando por el Ayuntamiento, el castillo Akershus, el Palacio Real, el Parlamento y el Parque Vigeland con las famosas esculturas de bronce de Gustav Vigeland que simbolizan el ciclo de la vida del ser humano y el gran monolito con sus 121 cuerpos entrelazados.  Continuaremos la visita al museo Fram con el barco polar Fram, construido para el capitán Nansen para su viaje al Polo Norte, y usado por Amundsen para conquistar el Polo Sur en 1911. 
Tarde libre y alojamiento.
Día 5 Oslo-Bergen
Desayuno y salida hacia Bergen. Pasaremos por El Parque Nacional Hardangervidda, el cual, con 3.422 km², es el mayor del país. Cruzaremos el puente colgante de Hardanger, una de las espectaculares obras de ingeniería del país, que nos permitirá admirar el fiordo de Hardanger, el tercero en longitud de Noruega, y de ahí a través del Valle de Voss llegaremos a Bergen. Alojamiento.
Día 6 Bergen
Visita de la ciudad. La ciudad de Bergen es una de las ciudades más antiguas de Noruega y se encuentra situada en un promontorio a orillas del mar del Norte. Como lugares de mayor interés destacan la Fortaleza, el Hakonshallen, el Bryggen (instalaciones portuarias del siglo XVI) y la Iglesia de María de estilo romántico.
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Día 7 Bergen-Loen
Desayuno y salida hacia Gudvangen donde embarcaremos en un ferry para recorrer el más largo y profundo fiordo del país, el Sognefjord. A la llegada a Flam, desembarque y continuación de la etapa hacia Loen pasando por el glaciar Boyabreen. 
Alojamiento 
Día 8 Loen-Lillehammer
Desayuno y salida hacia Hellesylt para un crucero de 1 hora por el fiordo de Geiranger, con sus Cascadas de las Siete Hermanas y el Pretendiente. Desembarque en Geiranger y subida por la espectacular carretera de Dalsnibba que asciende a más de 1000m y nos ofrece fascinantes paisajes
y curiosidades.  Llegada a Lom, pintoresca población e importante por la iglesia medieval de madera que es una de las más grandes y de las pocas que tiene cabezas originales de dragón. Tiempo libre y posteriormente, proseguiremos hacia Lillehammer sede olímpica de los Juegos de 1994. 
Alojamiento.
Día 9 Lillehammer-Estocolmo
Desayuno y salida hacia Estocolmo. En la ruta atravesaremos los interesantes paisajes de Varmland que es una de las 21 provincias que conforman Suecia con lagos y bosques. Llegada por la tarde a Estocolmo y alojamiento. 
Día 10 Estocolmo
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Estocolmo
La capital de Suecia está asentada sobre 14 islas unidas entre sí por hermosos puentes y es conocida mundialmente como la “Reina de las Aguas”. Visitaremos los edificios y lugares más famosos, incluyendo una parada en Fjällgatan, desde donde se puede apreciar una vista maravillosa sobres las Islas de Estocolmo. A continuación, visitaremos el Museo Vasa, éste exhibe la mayor nave de guerra de su época, construida por el rey Gustavo II Adolfo en 1628, para la Guerra de los 30 años, y que fue rescatada del fondo del mar y completamente restaurada, 333 años más tarde. Acompáñenos a conocer los dos mayores hitos culturales de Escandinavia.
Tarde libre y alojamiento.
Alojamiento.
Día 11 Estocolmo-Helsinki
Desayuno y traslado al aeropuerto de Estocolmo para tomar el vuelo a Helsinki.
A su llegada traslado al hotel y alojamiento.
Día 12 Helsinki 
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Helsinki.
Esta visita panorámica les presentará la historia de la ciudad Bianca del Norte. Durante la visita pasaremos por las principales atracciones de la ciudad, como la iglesia ortodoxa de la Trinidad, la Plaza del Senado y la Catedral Blanca de la ciudad, iglesia luterana de planta circular excavada en la roca cuya cúpula tiene forma de una gigantesca espiral de hilos de cobre. A continuación, pasarán por el Banco de Finlandia y uno de los principales atractivos de la capital, la Catedral de Uspenski, de colores rojizos y dimensiones enormes que la convierten en la iglesia ortodoxa más grande de Europa Occidental. Se visitará también la plaza del Mercado, donde podrán acercarse a la ajetreada vida de los lugareños, así como sus costumbres y tradiciones.
Tarde libre y alojamiento.
Día 13 Helsinki
Desayuno y traslado al aeropuerto de Helsinki. 
Fin de nuestros servicios.
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Hoteles previstos: 
(o similares en la categoría indicada) 
Copenhague: Marriott * * * * *
Oslo: The Thief * * * *
Bergen: Opus XVI * * * * *
Loen: Alexandra * * * * 
Lillehammer: Scandic Lillehammer * * * * 
Estocolmo: At Six * * * * *
Helsinki: Haven * * * * (*)

Servicios incluidos:

· 12 noches alojamiento
· Desayuno en los hoteles 
· Traslados de llegada y salida en vehículo privado con chofer habla inglesa 
· Traslados entre ciudades y visitas según itinerario en vehículo privado con chofer-guía 
(1 persona) de habla hispana
· Billetes de avión Copenhague-Oslo y Estocolmo-Helsinki en clase turista plus incl. 1 maleta
máx. 23 kg

Precios por persona en standard doble (en Loen y Lillehammer habitación deluxe y superior):

Base 6 pax € 9610, –
Base 5 pax € 10770, –
Base 4 pax € 12390, –
Base 3 pax € 15320, –
Base 2 pax € 21240, –
Base 1 pax € 41710, – (ya incluye el suplemento single) 
Suplemento individual: € 2640,- (a partir de 2 personas)

Notas: 

• Los precios no son válidos durante ferias, congresos y eventos. 
• Los traslados se realizan en minivan con una capacidad máxima de 6 maletas estándar y
   6 bolsos de mano. 
• Precios a partir de 7 personas bajo petición.	
• Habrá la posibilidad de realizar los trayectos Copenhague-Oslo Helsinki-Estocolmo y/o en ferry 
   nocturno. El precio seria el mismo (menos una noche alojamiento en el hotel de Copenhague y/o   
   hotel de Helsinki.                                   
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