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VIAJE EXCLUSIVO EN PRIVADO
SUIZA
hoteles primera superior y 5*
salidas diariamente 2025
código: INDSUI5



Día 1 Zurich
Llegada al aeropuerto de Zurich y traslado al hotel.
Alojamiento.
Día 2 Zurich
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Zurich.
Visita de la ciudad de Zúrich con sus principales monumentos del centro histórico. El más destacado de todos ellos es la iglesia de San Pedro, que alberga la esfera de reloj más grande de Europa. Podrán pasear por la Bahnhofstrasse, una de las calles más caras del mundo al final de la cual se llegará al puerto de Enge, donde podrán disfrutar de unas hermosas vistas a los Alpes y lago de Zúrich. Después, disfrute de un breve y relajante crucero por el lago Zúrich. Su chofer-guía se encontrará con usted de nuevo, y continuaremos hasta el recientemente inaugurado Museo Lindt Home of Chocolate con la fuente de chocolate más impresionante del mundo. Visite el museo con auriculares y un poco de tiempo para comprar chocolate dulce.
Tarde libre y alojamiento. 
[bookmark: _Hlk179879958]Día 3 Zurich-Lucerna
Desayuno y continuación hacia Lucerna, ciudad medieval, ubicada a orillas del Lago de los Cuatro Cantones. A su llegada visita de medio día de la ciudad de Lucerna. Disfrute de fantásticas vistas panorámicas del centro de la ciudad al otro lado del río Reuss y admire las montañas circundantes. Continúe hacia el Puente de la Capilla de madera, un paso de peatones de 200 metros de largo, y conozca la historia de este puente bellamente pintado.  
Descubra el círculo interior de la ciudad sin automóviles y el casco antiguo. Camine por el puente Spreuer y tome un descanso para tomar un café junto al río Reuss. Tras el descanso, continúa por la muralla de la ciudad, construida con fines defensivos en el siglo XIV. 
Resto del día libre y alojamiento.
Día 4 Lucerna-Mont Titlis-Lucerna
Desayuno y salida a Engelberg. 
De la aldea de Engelberg subimos con el primer teleférico giratorio del mundo a la cima del Monte Titlis a 3020 m, donde nos espera una vista panorámica sobrecogedora de las montañas. La aventura aún no ha terminado, el telesilla Ice-Flyer nos lleva flotando justo por encima del impresionante glaciar al Parque Glaciar Titlis. 
Regreso a Lucerna y alojamiento.
Día 5 Lucerna-Gruyeres-Museo de Chocolate-Berna-Interlaken 
Desayuno y hoy exploraremos algunas de las comidas más emblemáticas de Suiza: el queso y el chocolate. Salida a la ciudad medieval de Gruyères y breve visita incluyendo el Castillo de Gruyeres (con auriculares). Su chofer-guia le lleva al Maison Du Gruyere de Queso y al Museo de Chocolate Cailler en Broc (entradas incluidas para visitarlos individualmente). Su chofer-guía se encontrará con usted de nuevo y continuación a Berna capital de Suiza.
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Berna, Patrimonio Cultural de la humanidad, una de las ciudades medievales mejor conservadas de toda Europa. Pequeña visita panorámica donde se destacarán la Torre del Reloj y la Catedral de San Vicente del siglo XV.  
Salida Interlaken y alojamiento.
Día 6 Interlaken-Grindelwald-Jungfraujoch-Interlaken
Desayuno y comenzamos nuestra excursión de día completo a la famosa montana Jungfraujoch con un breve paseo por el pintoresco pueblo de Interlaken, idílicamente enclavado entre los lagos de Brienz y Thun. Después salimos en vehículo privado hacia el encantador pueblo de Grindelwald.
Subimos al teleférico en la terminal de Grindelwald para un viaje espectacular hasta el glaciar Eiger. Cambiamos a un tren de cremallera que nos lleva a la cima del Jungfraujoch, declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, que ofrece impresionantes vistas de los enormes glaciares y las cumbres nevadas del Oberland bernés.
Regresamos a Interlaken y alojamiento.
Día 7 Interlaken-tren panorámico Golden Pass Express-Montreux-Ginebra
Desayuno y traslado a la estación de tren para tomar el Golden Pass Express a Montreux.
El tren panorámico circula entre Interlaken y Montreux ofreciendo vistas ininterrumpidas del impresionante panorama en una de las rutas ferroviarias más bellas de Suiza. 
Duración del viaje en tren es de aprox. 3 hrs 15 min.
A su llegada breve visita de Montreux, entre el lago, las montañas y los viñedos, la Riviera de Montreux parece un paisaje de postal. Visita del famoso Castillo Chillon (con auriculares), que está situado en un promontorio rocoso a orillas del lago Lemán. El castillo amurallado es el edificio histórico más visitado de Suiza. 
Continuamos a Ginebra y alojamiento. 
Día 8 Ginebra 
Desayuno y salida para la visita de medio día de la ciudad de Ginebra.
Visita de los lugares más emblemáticos de Ginebra. Conozca la historia, el estilo de vida local y la transformación moderna de la ciudad. Ginebra tiene 82 edificios o sitios catalogados como sitios de herencia suiza de importancia nacional: toda la ciudad vieja forma parte del Inventario de sitios del patrimonio suizo. Caminando junto al lago de Ginebra con la vista del Mont-Blanc, verá la famosa fuente Jet d'Eau. Esta celebérrima fuente cuenta con un potente chorro de agua que, impulsado a una velocidad de 200 kilómetros por segundo, alcanza los 140 metros de altura. A tan solo 10 minutos a pie del Jet d'Eau se encuentra el Jardín Inglés. romántico lugar para conocer su famoso reloj de flores, un cronógrafo de cinco metros de diámetro decorado con más de 5.000 clases diferentes de flores.
Tarde libre y alojamiento.
Día 9 Ginebra
Desayuno y traslado al aeropuerto de Ginebra.
Fin de nuestros servicios.
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hoteles previstos: 
(o similares en la categoría indicada) 
Zurich: Schweizerhof * * * *(*) 
Lucerna: Schweizerhof * * * * * 
Interlaken: Grand Beau Rivage * * * *(*)
Ginebra: Metropol * * * * *

Servicios incluidos:

· 8 noches alojamiento
· Desayuno en los hoteles 
· Traslados de llegada y salida en vehículo privado con chofer habla inglesa 
· Traslados entre ciudades y visitas según itinerario en *vehículo privado con chofer-guía 
(01 persona) de habla hispana
· Billetes Golden Pass tren Interlaken-Montreux en clase prestige


Precios por persona en standard doble:

Base 6 pax € 7850, –
Base 5 pax € 7970, –
Base 4 pax € 8605, –
Base 3 pax € 9660, –
Base 2 pax € 11970, –
Base 1 pax € 21890, – (ya incluye el suplemento single) 
Suplemento individual: € 2980,- (a partir de 2 personas)

Notas: 
• *Algunos servicios se realizan a pie, en tren cremallera y/o teleférico según itinerario.
• Los precios no son válidos durante ferias, congresos y eventos. 
• Los traslados se realizan en minivan con una capacidad máxima de 6 maletas estándar y
   6 bolsos de mano. 
• Precios a partir de 7 personas bajo petición.		
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